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A. Historia.
I. Historiska tavlor.

1. H, Møj:t Konung Gustao V. Konstnärlig färglitografi.
46\64 cm. Ouppf. Kr.2t-. Gbg, Lit. A.-8.

2. Konung Oscar II. Konstnärlig färglitografi. 50\65 cm.
Ouppf. Kr. 3: -. Gbg, Lit. A.-8.

3, Kejsør Nøpoleon I. Etter oljemåln. av Delaroche. 63X84
cm. Praktuppl. ouppf. M. 12: -. Leipzig, F. E.
l(fachsmuth.

4. Soeriges konungar och regerande drottningar. 21 porträtt
i autotypi efter tavlor av samtida konstnärer. 39\50 cm.
Uppf. à Kr. -t75. Sthlm 191Q Norstedr & Söner.

5. Soenska odlingens stormän. Efter tavlor av samtida
konstnärer. 50X65 cm. à Kr. 3:50. Sthlm, J. Ceder-
qvists graf. A.-B,

6. Tøolor ur Steríges historía, med text av D:r .Otto Sjö-
gren. 128 sid. stor 4:o. Kart. Kr. 10: -. Sthlm 1898,
A. Bonnier.W

@ 7. Carlsson, E., o. Baltzer, L.rTaolor ur øllmänna histo-
rren. 83\58 cm. Uppf. Kr. 26;25. Sthlm, Norstedt &
Söner.
1) Pyramiderna vid Memfis och jättesfinxen, 2) Assy-

John Antonsons Boktr., Góteborg
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8. Cybulsky, Stefan, Tabulæ quibus antiquitatis Gr¡¿cae

et Romanae illustrantur. 87X67. U. à M. 5:-. Leip-
zig, Koehler.

a) Grekiska mynt, 3 b) Romer-
ska i antiken, 16\, 17)' 18) Dräkter
från l9), 20) Dräkter från det gamla
Rom.

9, Danskt-norskt porträttgallerí. Efter originalmålningar.
70X88 cm. Ouppf. à Kr. 2': -. Kbhvn, Brinkmann
& Richter.
1) Christian IV, 2) Holberg, 3) Tordenskjold, 4) Oeh-

lenschlä-ger, 5) H. C. Andersen, 6) Thorvaldsen, 7) Grundt-
vig, 8) Ingemann, 9) Dalgas, 10) Björnstjerne Björnson.

10. Engleder, F., Fosterländska hístoriska bilder. Efter
originalmålningar av framstående konstnärer. 63X89
cm.' Ouppf. å M. 2:50' Mänchen. Piloty & Loehle.
3) Herman-monumentet i Teutoburgerwald, 16 Ð G"-

stav Ii Adolvs bön före slaget vid Lützen âr7632,21) Frans-
männens återtåg från Ryssland fu 7872.

11, Fínska historiska aäggta,.tlor. H-fors, A.-8. Otava.
a) Karl Knutsson uttågande från Viborgs slott. Efter en

tavla av A. Gebhard. 106\73 cm. F.M.2:75.
b) Katolsk gudstjänst i Finland på 1400-talet. Efter en

tavla av \Ø. von Hansen. 703X72 cm. F.M.2:75.
c) Hertig Karl q)id Klas Flemmings lik. Efter en tavla

av Alb. Edelfelt. 107X81 cm. F. M. 2:75.
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d) ,Åbo akademis inuigning ,år 1640. Efter en tavla av
Alb. Edelfelt. 155X68 cm. F. M. 5:50.

e) Oloasborgs slott. Efter en tavla av \ü. Blomstedt.
95\67 cm. F.M. 2:75.

l) Lördagsstillskapet. Efter en tavla av A. Haartman.
103X77 cm. F.M.2t75.

g) Uno Cggnrzus. Efter fotografi. 45\60 cm.

12- Haase, A., Historiska øtiggtaalor. 106X85 cm. Ouppf.
à Kr. 2: -. Kbhvn, N. C. Rom.
1) Stenåldern o. bronsåldern, 2) Det gamla Egypten,

5 a) Nordisk kungssal, 5 b) En hövdings gravsättning i sitt
drakskepp.

13. Langl, Jos,, Historiska väggtaolor. Oljefärgstryck.
75X57 cm. Ouppf. à M. 2: -. \Øien, E. Hölzel'
72) Caracallas termer, 73) Templet vid Karnak, 74)

Bargello-palatset i Florens, 75) K. K. Hovbiblioteket i \üien.

14. Lehmann, 4., Kulturhistoriska bílder. 88\66 crn.

Ouppf. à M. 2:80. Leipzig, Wachsmuth.
Kristna martyrer i en romersk cirkus, Kristendomen

predikas vid ett avgudaaltare i Tyskland.

15. Lohmeyer, J., Hístoriska bilder. 98\72 cm. Ouppf.
à M. 3: -. Leipzig, \üachsmuth.

22, 10) Sjö-

# itïî:ïil
Rovriddare

överfalla ett köpmanståg.

16. Meinhold, Bilder till Tgsklands historia. 54\42 cm.
'Två serier. Ouppf: à M. 9: -. Dresden, C. C. Meinhold.
Ser. I. 1) Cimbrer inträngande i Italien år 101 f. Kr.,

2) Bonifacius fäller Tors heliga ek âr 720 e. Kr., 3) Karl
den store i sin hovskola år 785, 4) \üittekinds dop, 5)
Karl den store krönes till Tysklands kejsare år 800, 6) För-
draget i Verdun 813, 7) Henrik den I:s seger över ung-
rarna år 933, 8) S:t Berhard predikar i Tyskland âr 7746,

l
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men avkunnas över kurfursten Johan Fredrik âr 7547,22)
Tilly e Gustav II Adlv och
Johan eld 1631, 24) Avslu-
tandet 26) Fredrik I krönes
till Preussens konung år 1701, 26) Fredrik II försonar sig
med sin Fader år 7737, 27) Fredrik II:s möte med Josef IIâr 7769, 28) Sångarhovet i \Øeimar àr 7794,29) Kejsar
Napoleon, konung \(/ilhelm III och kejsar Alexander i Til-
sit, 30) Monarkerna erhålla budskap om segern vid Leipzig
den 16 Okt. 1813.

Ser. II. 1) Slaget i Teutoburger-\(/ald år 9 e. Kr.,
2) Alariks begravning år 410 e. Kr., 3) Henrik, Fågelfäng-
aren, kaÌlas Tysklands kejsare âr 979,4) Kejsar Otto I och
hans son Ludolv år 954, 5) Henrik IV utanför slottet Ca-
nossa år 7077, 6) Kvinnan från \(/einsberg år 1140, 7) Sång-
artävlan på \(rartburg âr 7207,8) Den hel. Elisabeth (död
âr 7237),9) Konradin och Fredrik av Schwaben på scha-
votten i Neapel år 7268,10) Fredrik den glade och hans
son år 1306, 11) Slaget vid Döffingen år 1388, 12) Det
sachsiska fursterovet âr 1455,13) Luther på riksdagen i
\(/orms âr 7527, 14) Johan Kepler hos kejsar Rudolv II
år 1600, 15.¡ Gustav II Adolv landstiger på Rügen år 1630,
16) \Øallensteins mord den 25 Febr. 1634, 17) Slaget vid
Fehrbellin âr 7675, 18) Turkarna belägra \(¡ien år 1683,
19) Eugén av Savoyen utanför Belgrad åtr 7777,20) Fred-
rik II:s besök i fabriken år 1753, 21) Fredrik II efter ne-
derlaget vid Kollin êtr 7757,22) Körner död den 26 Aug.
1813, 23) De förbundnes intåg i Paris den 31 Mars 1814,
24) Blücher vid \laterloo 1815, 25) Stormningen av skan-
sarna vid Dybböl den 18 April 1864, 26) Konung lØilhelm
överlämnar orden "pour le mérite" åt kronprins Fredrik,
27) General von Beyer i striden vid Hammelburg 1866,
28) Prins Fredrik Karl vid Metz den 29 Okt. 7870,29) Konung
\flilhehn mottager den 1 Sept. 1870 av general Reillekejsar Na-
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poleon III:s skrivelse om fransmännens underkastelse, 30) Kej-
sar Napoleons och Bismarcks samtal i Donchéry d.2 Sept. 1870.

77. Meinhold, Porträtt ao fromstående personlígheter. Dres-
den, Meinhold & Söhne.
1) J.W. von Goethe. Efter en tavla av G. Ellka. 52\78

cm. Ouppf. M. 2: -, 2) D:r Martin Luther. Efter en tavla
av G. Ellka. 65\91 cm. Ouppf. M. 3: -.
18. Meinhold, På.lbg från stenåldern. 91\65 cm. Ouppf.

M. 2:50. Dresden, Meinhold & Söhne.

19. Naue, J., Väggtavlor lill förhistoriska kulturperioder.
801110 cm. Ouppf. à M. 4: -. Text 13 sidor 8:o.
München, Piloty & Loehle.
1) Prästinna från den äldre bronsåldern, 2) Hövding

från samm a från den yngre brons-
åldern, 4) 5) Rik flicka från Hall-
statt-tiden brons- och järnåldern),
6) Ung bojarfurste från folkvandringarnas tid.

20. Valistus, Historiska bilder. 92\55 cm. Ouppf. à

F. M. 2: 50. H-fors, A.-8. Valistus.
1) Stenåldern, 2) Bronsåldern,3) Den äldrejärnålderns

förra del, 4) Den äldre järnålderns senare del, 5) Den yngre
järnåldern, 6) Ruinerna av Raseborgs slott.

il. Bibel-historiska tavlor.
27. Fugel, 'Gebh., Bibel-bilder (stora uppl.). 56\69 cm.

Ouppf. à M. 3:50. Kempten, Jos. Kösel.
, Ser. L 1) Uppståndelsen, 2) Josefs upphöjelse,3)

förlorade sonen, 4) David dansar framför förbundets

22. Hofmann H., Tc,ulor till nga testamentet. 100X77 cm.

Uppf. pr serie Kr. 20: -. Lund, Gleerup.
1) Flykten till Egypten, 2) Jesu samtal med den sama-

ritiska kvinnan, 3) Jesus dömes, 4) Jesu himmelsfärd.

23. Hofmann-Schramn, Biðlrs&a åskådningsbílder. 45\62
cm. Ouppf. à M. 1:40. Leipzig, \(/achsmuth.
15) Jesus, barnens vän.

Den
ark.



25. Kronberg, J., Bibliskataolor. C:a90\75cm. Ouppf.
à Kr. 2: -. Sthlm, Norstedt & Söner.
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24. Järnefelt, Eero, Bibliska aäggtaulor. 75)(62 cm
Ouppf. à F. M. 3:50. H-fors, A.-B. Otava.
Kristus och synderskan.

26, Lehmann, A., Bibliskaaäggtaztlor. 70X100 cm. Ouppf.
à M. 3: -. Leipzig, R. Schick.

27. Lundgren, Fr., Taølor till belgsning aø biblisk forn-
kunskap. 76X54 cm. Uppf. à Kr. 1:25. Text 30 sid.
8:o. Kr. -:35. Sthlm, Norstedt & Söner.
1) Jerusalem, 2) Tabernaklet, 3) Templet på Kristi tid,

4) Föremål tillhörande gudstjänsten och det dagliga livet.

28. Meinhold, Bilder till bibliska historien. 69X54 cm.
Hela saml. ouppf. M. 6: -. Dresden, C. C. Meinhold
& Söhne.
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29. Reukauf-Schmauk, .Ay'yc bibliska øäggtaulor. 92X65
cm. Ouppf. à M. 2: -. Texl 2 häften à 16 sid. 8:o

à M. -:30. Stuttgart, K. Havlik.

korset.

30. Reukauf -S ch rnauk, T aa lo t' ti I I Ap o st I a - hi st o ri en. 92X65
cm. Ouppf. à M. 2: -. Text 16 sid. M.-:30. Stutt-
gart, K. Havlik.
1) Petri pingstpredikan, 2) Stefanus stenas, 3) Filip-

pus och kamieráren, 4) Saulus vid Damaskus, [5) Paul'F
i Aqvilas verkstad i Korint, 6) Paulus i fångenskap i Rom].

31. Roeber, Fr., Bibliska bilder till gamla testamentet.

84\69 cm. Ouppf. pr serie (7 tavlor) M. 10: -. Düs-
seldorf, A. Bagel.

32. Schmauk, Jesu aerksamhet. 72 blad med text. 76X24
24 cm, häft. M. 20: -. Stuttgart, K. Havlik.

33. Schmauk, Jesu lídande. 6 blad med text. 34X24
cm., häft. M. 20: -. Stuttgart, K. Havlik,

34. Schnorr von Carolsfeld,, Àskådningsbilder ur bibli-
ska historien. 65X55 cm. Gamla testamentet szarl,

1) Skapelsen, 2) Abraharn och Lot, 3) Josef säljes, 4)
Josefs upphöjelse, 5) Josef igenkännes av -ina bröder; 6)
Moses upptages ur älven, 7) Rut och Boas,8) Eli och Sa-
muel, 9) David och Goliat, 10) Salomo.

11) J""n födelse, 12) De vise männen från Osterlan-
det, 13) Jesus vid tolv års ålder i templet, 14) Hövitsman-
neniK ochMaria,
17) Den Isignar bar-
nen, 19) se.
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ouppf. à M. 1: -. Nya testanenlet kol., ouppf. à

M. 1:40. Leipzig, G. \üigand.

Goliat, 13) Absaloms död, 14) Elias under hungeråren,
15) Elias uppväcker erdarnas
syn, 17) Jesir födelse 9) Jesus
uppväcker ynglingen vattnet,
21) Den barmhärtige e sonen,
23) Jesus v Den heliga nattvarden,
25) Jesus i död på \or1et, 27).Jesrt
begrãvning, su grav, 29) Petrus botar
en lam, 30)

35. lüfangemann, L, Åskådníngstaalor för den första un-

deraisningen i biblisk historía. 70\56 cm. Ouppf. à
Kr. 1: -. Text 144 sid. 8:o. M. 1: 60. Leipzig, G.

Reichardt.
1) I paradiset, 2)

3) Abraham intågar i
vid brunnen, 5) Josef
Egyptens styresman,
muel hos Eli i stifts

36. IVörndle von Adelsfried, Bilder från det heliga lan-
det. 53X36 cm. Hela samlingen ouppf. i portfölj.
Text26 sid. Häft. M. 12:50. München, Piloty & Loehle.
1) Jerusalem från Oljeberget,

semane, 3) Betlehem, 4) Nasaret,
tèrnas berg och sjön Genesaret,
Sichem med Ebal och Garisim, 9)

11

i öknen Quarantania, 10) Sinai med Katarinaklostret, 11)
Vid Jordan, 12) Döda havet.

il. Konst- och litteratur-historiska tavlor.
37. Otava, Bilder till Fänrik Ståls sägner' Efter tavlor

av Alb. Edelfelt. 53X61 cm' Ouppf. à F. M' 1: -.
H-fors, A.-B. Otava.
1) Veteranen, 2) von Konow och hans korporal.

38. Otava, Kaleaala-bilder. Tre (etnografiska) bilder till
Kalevala-sagan. 67X90 cm. Ouppf. H-fors, A.-8.
Otava.

39. Reukauf-Schmauk, Bilder till Níbelungen-sagan'
92\65 cm. Ouppf. à M. 3: -. Stuttgart, K. Havlik.
1) Den unge Siegfried i smedjan, 2) Siegfrieds möte

med 'draken, 3f Siegfii.d" första möte med Kriemhild, 4)
Gunthers kamp med Brunhild, 5) Tvisten med drottningen,
6) Siegfrieds död.

40. Seemann, Konstnärliga kopior aa målarkonstens mä-

steraerk. Ouppf. à M. 5: -. Leipzig, E. A. See-

mann.

7) Rembrandl, Nattøakten. 44\36 cm.

4) Claude Lorrain, Landskap. 40\30 cm'

7) Dürer, Aposteln Paulus och eoangelisten Markus.
25)(60 cm.

8) Dürer, Aposllarna Johannes och Petrus' 25)(60 cm.

1,8) von Mentzel, Konung LY/ilhelms aoresa till armén år
1870. 46X37 cm.

20) Carl Larsson, Konstntirens familj. 36)(50 cm.

22) Rembrandt, Stallmästaren. 48\32 cm'

32) Achenback, F1¡rtorn øid Ostende. 36/50 cm.

41, \Øachsmuth, Konstntirliga taølor till tgska dikter.

Leipzig, \(/achsmuth.
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l) Bukacz, Slottet Boncourl (dikt av Chamisso). 60X82
cm. Ouppf. M. 5: -.

6) Molitor, Herdens söndagssång (dikt av Uhland). 94X65
cm. Ouppf. M. 6: --.

8) Müller-lVachsmuth, Kapellet (dikt av Uhland). 56X74
cm. Ouppf. M. 5: -.

17) Müller-Vachsmuth, Sångarens förbannelse (dikt av
Uhland). 114\50 cm. Ouppf. M. 8: -.

42. Wachsmuth, Konstnärliga taolor för skolan och hem-
met. Leipzig, líachsmuth.

l) Rafaelo Santi, Den Sixtinska madonnan. 52\70 cm.
Ouppf. M. 6: -.

2) Leonardo da Vincí, Den helíga natktarden. 94)(46 cn:,.

Praktuppl. ouppf. M. 10: -.

B. Materiell för råskådnings= och
språk=undervisning.

43. Bergvall, Skriukursen Saea. Ser. I. 14 st. 24-sidiga
häften utan omslag à -:10. Ser. II' Med omslag à

-:12. Sthlm, M. Bergvall.

44. Hammer, 8., o. Ilallgren, A., Intressemetod (läs-
metod). Sthlm 1906, Bonnier.
1) Lässats, Kr. 8: -, 2) Lässkåp, Kr. 10: -, 3) Läsram,

Kr. 5: -, 4) Lästabeller 110\80 cm. 16 st. Uppf. Tills.
Kr. 8: -.
45. Htu\ ,Åskådningsbilder.138X108 cm. Ouppf. à M.6: -.

Text härtill av M. Müller. 92 sid. stor 8:o, häft. M.
1: -, Breslau, F, Hirt & Sohn.
1) Vår, 2) Sommar, 3) Höst, 4) Vinter, 5) I alperna,

6) I en skog, 7) I en storstad, 8) Vid hamnen.

46. Holmquist, F., Skriokurser m. m. 12 st. 24-sidiga
häften à -: 10. Metodiska skrivövningar, 32 sid,
Sthlm, Fr. Skoglund.

U. Hölzel, Väggtavlor för åskådnings- och språk-under-
øisníng. 140X93 cm. Ouppf. à M.4: -. 

'!ù(¡ien, E. Hölzel.
1) Vår, 2) Sommar, 3) Höst, 4) Vinter.

48. Johansson, Robert, Skrioböcker för småskolan. 4

häften à -:6. Arlöv, Skriv- och Ritboks-4.-8.

49. Johnsson, Per, Skriuböcke¡. 8 st. 24-sidiga häften
à -:10. Arlöv, Skriv- och Ritboks-4.-8.

50. Kafemann, Nya bílder för åskådningsundetwisningen'
1 50X101 cm. Ouppf . à M . 4: -. D anzig, A.'1ù(/. Kafemann.
1) Vår, 2) Sommar, 3) Höst, 4) Vinter.
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51. Kreuger, Nils, ZtTlcr husdjur. Tavlor för hemunder-
visning. 112\86 cm. Sthlm 1910, A. Bonnier.
1) Brunte hämtas på söndagsmorgonen.

52. Kruse, 4., o. Löwenhielm, L., Ordbildmetod. Sthkn
1906, \Ø. Bille.
1) Läsplatta, 39X34 cm., med bokstavskartor, Kr. 1:40,

2) Alfabet. 2 i kart. à Kr. 1: 75, 3) Ordbildmetoden, met.
anv., 32 sid., Kr. l: -, 4) Vår första läsebok I. 80 sid.
kart. Kr. 1:10. II. 136 sid. kart. Kr. 1:25.

53. I-ehmann, Nga øäggtat,lor till Hegs fabler. 100X70
cm. Ouppf. à M. 3: -. Leipzig, R. Schick.
1) Korpen, 2) Hästen och sparven, 3) Gossen och få-

gelboet, 4) Räven och anden, 5t Fisken, 6) Vandraren och
lärkan, B) Haren, 10) Pudeln.

54. Lehmann-Leutemann, Djurbilder för å.skådnings-
underaisningen 88\66 cm. Ouppf. à 1:40. Leipzig,
\Øachsmuth.

-_ t)_r_I."4.. 2) Katt, 4) Häst, 5) Ko,6) Get,7) Får,9)
Höns, 11) Gäss.

55. Lønborg-Jensen, M. Ordbildmetod tn. rn. Kbhvn
1907, Gyldendalske Bogh.

r med lös_a boks!äver, 2) Bokstavslåda, 3)
4) Lästavla, 5) Ritblad, 6) Räknebrickor,
8) Pastell- och färgkrito;, 9) Min första

56. Meinhold, T aa lo r fö r åskådningsunderv i sníngen. 9l\65
cm. Ouppf. à M. 1:10. Text härtill av J. Kühnel, 64
sid. stor 8:o kart. Mark 1: -. Dresden, Meinhold
& Söhne.
1) Kvarn och äng under sommaren, 10) Vid smedian,

13) Vingård vid EIbe, 14) På julmarknaden, 20) Kvarn äch
äng under vintern, 22) I hjorthagen.

57. Meinhold, Hant<terkarbilder för hembygdsundervis-

15

visningen. 91X65 cm. Ouppf. à M. 1:60. Dresden,
Meinhold & Siihne.
6) Krukmakare, 7) Bleckslagare, 8) Tunnbindare, 9)

Murare, 10) Vävare.

58. Meinhold, Tgska sagobílder för hem och skola. 105X75
cm. Ouppf. à M. 3:60. Dresden, Meinhold & Söhne.
1) Rödluvan, 2) Prinsessan Törnros, 7) Askungen, 8)

Lycklige Hans, 9) Mästerkatten i stävlar, 12) Den tappre
lille skrãddaren, 13) De sju schwabarne.

59. Norstedt, Sambilder för åskådningsöaningar. 82X65
cm. Uppf. à Kr. 3: -. Sthlm, Norstedt & Söner.
1) Räven och anden, 2) Gossen och fågelboet, 3) Var-

gen och lammet, 4) Flickan och hunden, 5) Bocken och
hunden.

60. Scheepstra en \(falstra, Tjugo taalor för åskådnings-
underuisníug. 76156 cm. 4 uppl. Hela samlingen
ouppf., Fl. B: -. Text 184 sid. B:o., häft., Fl. 1: -.
Groningen, J. B. \)üolters.

18) Sommaren, 19) Hösten, 20) Vintern.

6I. Scheepstra en \tralstra. Ambachten en bedrijaen.
(Hantverk och handel.) Femton tavlor för åskådnings-
undervisningen. 76\56 cm. Hela samlingen ouppf.
Fl. 10: -. Text 244 sid. 8:o, Fl. 1:50. Groningen,

J. B. \Øolters.
1) vid )

I smedjan,
daren, 8) F -
rande, 10) I
glasbruket, )
Vid kajen.

62. Schreiber, Naturhistoriska bilder. Ser. I och II om
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vardeía 20 bilder. 43\36 cm. Pr serie M. 3: -.
Esslingen' Schreiber.

40) Björn.

skog och på sjö, 7) I torvmossen, 8) Vid kusten, 9) Vid
hamnen, 10) I storstaden.

63. Schreiber, Väggtaalor för den första åskådningsunder-
oisningen. 102\79 cm' Esslingen, Schreiber.

kaP, 2) Musik-
skan och sam-
fågìar, 5) Fåg-

64. Schreiber, Väggtaalor öoer de oanligaste grkenø i'àrnte
d?irtill hörande verktyg' 93X75 cm' Esslingen, Schrei-

ber.
slaktare, 4-6) Garvare,

9) Snickare, tunnbindare
rman, smed och bokbin-

dare.

65. Schreiber, KonstnÌirlíga oäggtaølor för åskådníngs'

underuísningen. 123X92 cm. Ouppf. à M. 3: -. Ess-

lingen, Schieiber.
1) Vintern, 2) Hösten, 3) Somniaren, 4) I skogen, 5)

Våren, 6) Ang vid bäcken.

66. Schweissinger, De fgra årstíderna. 88X66 cm. Ouppf.
à M. 1:20. Leipzig, \flachsmuth'
2) Sommaren, 4) Vintern.

67, Steffensen, Poul, DcnsÈa åskådningstaolor' 80X57
cm. Ouppf. à Kr. 1: -. Kbhvn, Chr. Erichsen.
1) Bondgård med trädgård på våren, 2) Höbärgning,

3) Säãeshöst, 4) Höstsådd,-5) Korna mjölkas, 6) Vinter i

68. Streich, o. Mehl, Fem oäggtøztlor öoer årstídernø.

112)(82 cm. Esslingen, Schreiber.

69, Vallqvist, o. Bruce, Skriúkursen Runa' 13 st. 24-

sidiga häften à -t12. Arlöv, Skriv- och Ritboks-
A.-8.

70. Winckelmann, Bilder för åskådnings- och språkunder-
visníngen, 94\74 cm, Berlin, rÙ(/inckelmann & Söhne.
1) En lantqård. 2) Sommar i skosen, 3) Skördearbete

på åÉer och'äng,'4fFrukt- och vinãkörd,'5) Vinter,6) I
sjöstaden.
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ç. Geografi och Geotrogi.

I. Matematisk geografi.
71. Hüttl, K, Jordens ställníng í ekliptikan. 130\100 cm.

Uppf. M. 13:50. l(Iien, G. Freytag.

72. Johnston, Astronomisks planscher. 130X108 cm.
Edinburg, Iùø. &. A. K. Johnston.
1) Solsystemet, 2) Astronomisk-matematiska diagram.

73. von Mentzer, Planscher till den matematíska geogra-

f"n: 125X80 cm. Norrköping 1868, Lit. A.-8.
1) Planetsystemet, 2) Jorden.

II. Jordglober
74. Kiepert-Kempe, Jordglob. Diam. 54 cm. med halv-

meridianring. Kr. 100: -. Sthlm 1909, 'lù(/ahlström

& lil(Iidstrand.

75. Selander, N., Jordglob. Diam. 24 cm. Kr. 7: -.
Sthlm, Fröléen & Co.

il. Globkartor.
76, 77. Bamberg, östa och Västra høløklotet. Fys. pol,

med folkkartor. Sk. 1:12,mill. 180X200 cm. Uppf.
à M. 16: -. Berlin, Carl Chun.

78, 79. Debes, ösba och V¿is;ru hak)klotet. Pol. med
graf. tab. över bergens höjd, havens djup och befolk-' ningsfðrhållandena. Sk. 1 :13225000. 163)(175 cm.

Uppf. à M. .15: -. Leipzig, !ù(i'agner & Debes'

80. Gaebler, östra haloklotet. Fys. med 2 bikartor. Sk.

1 : 12 mill. 184X195 cm. Uppf. à M. 18: -.
G. Lang.

81, 82. Johnston, östua och Västra halokloúef. Poì. med
4 bikartor. Sk. 1 :15 mill. 108X132 cm. Uppf. Edin-
burg, W. & A. K. Johnston.

83. Mentzer, Th. von, Globkarta med östra och Vtistra
habklotet. Med flera bikartor. 125X137 cm. Uppf.
Sthlm 1870, Norstedt & Söner.

84, 85. Mentzer, Th. von. östra och Västrø haluklotet,
(Samma kartor som föreg., uppf. var för sig.) 1101137
cm.

86, 87. Rom, ö"fra óch Västra høbklotet. Pol. Sk. 1 : 15
mill. 114X130 cm. Uppf. à Kr. 10: *. Kbhvn, Rom.

88, 89. Roth, M., ösbø och Västra haløklotet. Fy.. Sk.
1 :15 mill. 111\121 cm. Uppf. Kr. 14: - för båda.
Sthlm, Norstedt & Söner.

gO, gl. Rothaug, ösba och Västra halaklotet. Ö. fV..
V. pol. Sk. 1 :14 mill. 180X200 cm. Uppf. à M.
15: -. 

tù(/ien, G. Freytag & Berndt.

92, 93. Vogel & Delitsch, östua och Västra habklotet.
Sk. 1 :13 mill. 151\153 cm. Uppf. Leipzig, L Hinrich.

ry. Världskartor (Mercators proj.).
94. Baedeker, V¿irldshandeln och Kolonierna. Pol. Ekv.

sk. 1:18 mill. 236\180cm. Medbikartor: Angbåts-
linjer i Nordsjön och Engelska kanalen, Ängbåtslinjer
i Medelhavet och Svarta havet, Mellan-Amerika och
Västindien, Gibraltarsund, Kiautschou-området, Pa-
namakanalen, Den projekterade Nicaraguakanalen,
Suezkanalen ocË Nildeltat. Uppf. M. 40: -. Essen,
G. Baedeker.

Leipzig,
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95. Cicalek & Rothaug, Världshandeln och Kolonierna.
Pol. Ekv. sk. 1 : 25 mill. 160X210 cm. Uppf. M.222 50.
\íien, Freytag & Berndt.

96. Kuhnert & Leipoldt, Världskarta. Fys. med havs-
strömmar, träd- och odlingsgränser, årsisotermer och
vulkaner - i reliefmanér. Ekv. sk. 1 :20 mill. 210\.140
cm. Uppf. M. 22: -. Dresden, Müller-Fröbelhaus.

97 . Langhans, V¿irldshandeln och råoaruproduktíonen, Ekv.
sk. 1 :20 mill. 204\144 cm. Uppf. M. 24: -. Gotha,

J. Perthes.

98. Laursen-Nordvig, FysrsË karta öøer jorden med havs-
strömmar, årsisotermer, bikartor och grafiska tabeller.
Ekv. sk. 1 : 27 500 000. 150\112 cm. Aarhus, Jydsk
forlag.

99. Osbahr, \1., Ekonomisk úärldskarta med kulturzoner,
råvaruproduktion och kommunikationslinjer. Ekv. sk.
1 :20 mill. Uppf. M. 24: -. Berlin, Carl Chun.

100. Osbahr, \1., Världshandeln och Kolonierna med flera
graf. tabeller. Ekv. sk. 1 :20 mill. Uppf. M. 22: -.Berlin, Carl Chun,

V. Kartor över främmande världsdelar.

a. Afrika.
101. Bambèrg, Afrika. Fys. med pol. bikarta. 23:dje uppl.

Sk. 1 : 6 300 000. 757X744 cm. Uppf. M. 20: -. Ber-
lin, Carl Chun.

702. Byström, Afrika. Fys. med 2 bikartor. Sk. 1 :6
mill. 765\772 crn. Uppf. Kr. 13: -. Sthlm 1905,

Norstedt & Söner,

103. Byström, Afrikø. Pol. med folkkarta. Sk. 1 :6 mill.
765\172 crn. Uppf. Kr. 13: -. Sthlm 1905, Norstedt
& Söner.

27

104. Christensen, C. C.¡ Afrika. Fys. utan namn. Sk.

1 :10 mill. 82X104 cm' Uppf. Kr' 3: 75. Kbhvn, Det
Nordiske Forlag.

105. -Christensen, C. C., Afrika. Pol' med namn. Sk.

1 : 10 mill. 82X103 cm. Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn, Det
Nordiske Forlag.

106. Christensen, C. C., Afrika. Fy". och polit. (Dub-

belkarta.) Samma kartor som båda föreg. Uppf. Kr.
5:50. Kbvn, Det Nordiske Forlag,

107. Haack, Afrikø. Pol. Sk. 1 :6 mill. 168X200 cm.

Uppf. M. 21: -. Gotha, J. Perthes'

108. Johnston, Afrika. Pol' med profiler och bikartor.
Sk. 1:8 mill. 130\108 cm. Edinburg, Johnston.

109. Refsdal, Afrika. Fys. med bikarta öfver Egypten.
Sk. 1 : 12 500000. 86X117 cm. Uppf. Kr. 4: -. Kri-
stiania, Aschehoug.

110. \üoldermann, Afríkø. Fys. i reliefmanér. Sk. 1:8
mill. 128t110 cm. l(/eimar, Kellner '& Co.

111. ? Transoaal och Oranjefristaten. Sk. 1 : 2 mill. 50X54
cm. Uppf. Sthlm, Generalst' lit. anst.

b. Amerika.
172. Byström, Nordamerika. Pol. med bikarta. Sk. 1 :6

mill. 159X183 cm. Uppf. Kr. 12: -: Sthlm 1898,

Norstedt & Söner.

113. Christensen, C, C., Nordømerika. Fys' utan namn.

Sk. 1 : 10 mill. 102X80 cm. Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn,
Det Nordiske Forlag.

114. Christensen, C. C., Nordamerikø. Pol. med namn.

Sk. 1 :10 mill. 102X80 cm. Uppf. Kr. 3:75' Kbhvn,
Det Nordiske Forlag.
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11s.

116.

7t7

118.

119.

r20.

727

722.

723.

t24.

725.

Christensen, C. C., Nordamerika. Fys. och pol.
(dubbelkarta). Samma kartor och förlag som båda
föreg. Uppf. Kr. 5:50.

Christensen, C. C., Sgdamerika. Fys. utan namn.
Sk. 1 :10 mill. 82X704 cm. Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn,
Det Nordiske Forlag.

Christensen, C. C., Sgdamerika. Pol. med namn.
Sk. 1 : 10 mill. 82X704 cm. Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn,
Det Nordiske Forlag.

Christensen, C. C., Sgdamerika. Fys, och pol. (dub-
belkarta). Samma kartor och förlag som båda föreg.
Uppf. Kr. 5:50.

Diercke, Förenta Staterna och Mexíko. Fys. med
röda gränslinjer. Sk. 1 :3 mill. 204\174 cm. Uppf.
M. 22:50. Braunschweig, \(/estermann.

Diercke, Neu .York med omgivning. Sk. 1 : 40 000.

Tãl:t "-. Uppf. M. 9: -. Braunschweig, !üester-

Gaebler, Mellan- och Sgddmerika. Fys. med pol.
bikartor. Sk. 1 : 4 500 000. 204\232 crn. Uppf. M.
222 -. Leipzig, G. Lang.

Johnston, Amerika. Polit. Sk. 1 : 11 400 000. 108X130
cm. Uppf. Edinburg, \(/. & A. K. Johnston.

Kjellström, Sgdamerika. Polit. Sk. 1 : 6 mill. 140X186
cm. Uppf. Kr. 722 -. Sthlm 1908, Norstedt & Söner.

Kuhnert-Leipoldt, Nordamerika. Fys. i reliefmanér
med röda gränslinjer. Sk. 1 :6 mill. 169\164. Uppf.
M, 222 -. Dresden, Müller-Fröbelhaus.

Kuhnert-Leipoldt, Sgdamerika. Fys. i reliefmanér
med röda gränslinjer. Sk. 1 :6 mill. 168\164 cm.
Uppf. M. 22: -. Dresden, Müller-Fröbelhaus.
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726. Refsdal, lvar, Sgdametika' Fys' Sk' 1:12500000'
84X117 cm. Uppf. Kr. 4: -. Kristiania, Aschehoug'

i

I

c. Asien (utom Palestina)'

727. Bamberg, .Asren. Fy". 24:de fullst' omarb' upp-

lagan. Sk. 1 :6 mill. 230\220 cm' Uppf' M' 22: -'
Berlin, Carl Chun.

728. Byström, .ásien. Fys. med pol' bikarta' Sk' 1 :8

,mill. 156t166 cm. Uppf. Kr' 12:-' Sthlm, Nor-

stedt & Söner.

72g. Christensen, C. C., Asien' Fys' utan namn' Sk'

1 : 13 mill' 108X80 cm. Uppf' Kr' 3:75' Kbhvn'

Det Nordiske Forlag.

130. Christensen, C. C., Asíen Pol' med namn' Sk'

1 : 13 mill. 108X80 cm. Uppf. Kr' 3:75' Kbhvn, Det

Nordiske Forlag.

131. Christensen, C. C, Asíen. Fys' och polit' (dubbel-

karta). Samma kartor och förlag som båda föreg'

Uppf. Kr. 5:50.

132. Qebes, .ásien' Pol' Sk' I t7 400 000' 177\163 cm'

Uppf. M. 19: -. Leipzig, l(Iagner & Debes'

133. Haack, /sien. Fys. Sk. 1 :6 mill' 200X168' Uppf'
M. 21: -. Gotha, J. Perthes.

134. Johnston, .Asiez' Polit. Sk. 1 : 9131 000' 128X110

cm. Uppf. Edinburg, \(/. & A. K' Johnston'

135. Norstedt ?, Asien. Fys. med pol' bikarta' Sk' 1:8
mill. 146X136 cm. Uppf. Sthlm, Norstedt & Söner'

136. Raaz, Asien. Fys. i reliefmanér. Sk' 1 :8 mill'
115X138 cm. Uppf. \ü'eimar, Kellner & Co'

1g7. Fraaz, Asien. Samma karta som närmast föreg'
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138. Richter, Asien. Fy". pol. med kommunikations-
Iinjer, vegetationsområden och 2 bikartor. Sk. 1 :7
mill. 198\156 cm. Uppf. M. 20: -. Essen, Bae-
deker.

139. Rothaug och Umlauft, Asien. Fy". Sk. 1:6 mill.
205X190 cm. Uppf. M. 18:50. lØien, Freytag-Berndt.

d. Palestina.
140. Arrowsmith, Sam., Palestine. Polit. i 4 blad. Uppf.

64\82 cr'-:,. 1) Före Mose tid. 2) Efter Josuas tid.
3) På Jesu tid. 4) Jerusalem på Jesu tid. London,
Smith & Son.

147. Bamberg, Palestina. 25:te uppl. Fys. pol. med flera
bikartor. Sk. 1 : 250 000. 142\167 cn'. Uppf. M.
18: -. Berlin, Carl Chun.

t42. Harms, H., Palestina och Bibelns länder. Fys. i re-
Iiefmanér. a) Sk. 1:200000. b) Sk. 1:2500000.
Med 3 bikartor. 195\160 cm. Uppf. M. 20: -. Leip-
zig, List & von Bressendorf.

143. Holle, Pølestirm på. Jesu fid, Fys. pol. med bikarta.
108\145 cm. 1ù(/olfenbüttel, L. Holle.

744. Johnstgn, Palestine. Gamla och nya testamentet
med 2 bikartor: Jerusalem och Sinaitiska halvön.
126\110 cm. Edinburg, \(/. & A. K. Johnston.

745. Kiepert, Palestina. 1:a uppl. Fys. pol. Sk. 1 :200000.
123\190 cm. Berlin 1857, D. Reimer.

146. Kiepert, Palestína. 2:dra uppl. år 1860. För öv-
rigt samma som närmast föreg.

747. Meijerberg, C 1., Palestinc på Jesu tid (manuskript).
Fys. pol. med bikarta o. höjdprofiler. 165X140 cm. Uppf.
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148. Méntzer & Vadner, Palestina. Fys. med bikarta.
Sk. 1 : 200 000. 726X756 cm. Sthlm 1868, S. Flodin.

749. Rorn, Palæstina. Pol. 64\86 cm. Uppf. Kr. 4: -.Kbhvn, N. C. Rom.

150. Roth, M., Bíbelns land och folk. Fys. 4:de uppl. Sk.
| 22250 000. 154X108. Uppf. Kr. 14: -. Sthlm 1906,
Norstedt & Söner.

151. Roth-Byström, Palestina. Fys. med flera bikartor.
Sk. 1 :200000. 124/.760 cm. Sthlm 1906, Norstedt
& Söner.

752. ? Palestine. Fys. pol. i flera blad. London. Säll-
skapet för kristlig kunskap.
1) Sinaitiska halvön. 76X56 cm. 2) Palestine på do-

maretiden. 56X70 cm.,3) PalestinepåJesutid. 56\70cm.

e. Australien.
153. Christensen,- C. C., Australièn. Fys, utan namn.

Sk. 1 : 10 mill. 108184 cm. Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn,
Det Nordiske Forlag.

154. Christensen, C. C., Australien. Pol. med namn.
Sk. 1 :10 mill. 108f84 cm. Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn,
Det Nordiske Forlag.

155. Christensen, C. C., Australren. Fys. och pol. (dub-
belkarta), Samma kartor och förlag som de båda
närmast föreg. Uppf. Kr. 5: 50.

756. Debes, Austrølien och Polgnesien. Fys. med flera
bikartor. Sk. 1 : 7 500 000. 777\163 cn'. Uppf. M.
19: -. Leipzig, \(Iagner & Debes.

757. Roth, M., Australien och Stilla hafoet. Fy". Sk-
1 : 12 mill. 193X120 cm. Uppf. Kr.72t -. Sthtm 1907,
Norstedt & Söner.

158. Refsdal, lvar, Australíen. Fy". Sk. 1:12500000.
114X85 cm. Uppf. Kr. 4: -. Kristiania, Aschehoug.
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VI. Kartor över Europa.
759. Bamberg, Europa. Fys. med årsisotermer, växt-

gränser och havsströmmar. 28:de uppl. Sk. 1 :3 mill.
187\180 cm. Uppf . M. 22: -. Berlin, Carl Chun.

160. Bamberg, Europa. Pol. 6:te uppl. Sk. 1 :4 mill.
162\145 cm. Uppf. M. 16: -. Berlin, Carl Chun.

161. Bamberg, Melloneuropa. Fys. Sk. 1 :750000. 260X202
cm. Uppf. M. 28: -. Berlin, Carl Chun.

762. Christensen, C. C., o. Krogsgaard, A. M. R., Europa.
Fys. med namn. Sk. 1 :4 mill. 164X140 cm. Uppf.
Kr. 14: -. Kbhvn, Brinkmann & Richter.

163. Christensen, C. C., o. Krogsgaard, A. M. R., Europa.
Samma karta utan namn. Uppf. Kr. 14: -. Kbhvn,
Brinkmann & Richter.

164, Christensen, C. C., o. Krogsgaard, A. M. R., Europa.
Pol. med namn. Sk. 1 :4 mill. 164\140 cm. Uppf.
Kr. 14: -. Kbhvn, Brinkmann & Richter.

165. Gaebler, Europa. Pol. Sk. 1:3200000. 200X796
cm. Uppf. M. 22: -. Leipzig, G. Lang.

766. Gaebler, Mellan- och Sgdeuropa. Fys. med pol. bi-
karta. Sk. 1:2 mill. 237\206 crn. Uppf.M.22:-.
Leipzig, G. Lang.

767. Haack, Europa. Fy". Sk. 1:3 mill. 200X168 cm.

Uppf. M. 21: -. Gotha, J. Perthes.

168. Harms, Europa. Fy". pol. i reliefmanér. Sk.
1 : 2 800 000. 220X210 cm. Uppf. M. 27t -. Leipzig,
List & von Bressendorf.

769. Johnston, Europa. Pol. med 2 profiler. Sk. 1:5
mill. 128\108 cm. Edinburg, Johnston.
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170. Kuhnert-Leipold!, Europa. Fys. i reliefmanér. Sk.
1 :3500000. 190\170 cm. Uppf. M. 22:-.. Dres-
den, Müller-Fröbelhaus.

777. Langhans, Europa. Ekonomisk översiktskarta. Sk.
1 :3 mill. 168\200 cm. Uppf. M. 24: -. Gotha, J.
Perthes.

172. Magnenat, Europa. Pol. Sk. 1 :3 mill. 194X156
cm. Uppf. Fr. 20: -. Lausanne, D. Lebet.

773, Mentzer, von, o. $Íadner, Europa. Fys. pol. efter
Karpelan & Kiepert. Sk. 1 :4 mill. 150\125 cm.
Uppf. Sthlm 1869, S. Flodin.

174. Petersen & Klingsey, Europa. Pol. Sk. 1 : 3 500 000.
162\153 cm. Uppf. Kr. 14: -. Kbhvn, Rom.

I75. Richter, Europa. Fys. med växtgränser och kom-
munikationslinjer. Sk. 1 :3 mill. 223\181 cm. Uppf.
M. 32: -. Essen, Baedeker.

176. Refsdal, 1., Europa. Fys. med namn och 2 pol. bi-
kartor. Sk. 1 :5 mill. 164X115 cm. Uppf. Kr. 8: -.Kristiania 1904, Aschehoug.

777 . Refsdal, 1., Mellan- och Sgdeuropa. Fys. 1 : 2 17 5 000.
163\108 cm. Uppf. Kr. 8: -. Kristiania, Aschehoug.

178. Roth, M., Europa med närliggande delar av Asien

, och Afrika. Fy". pol. med namn. 4:de uppl. Sk.
1 :4 mill. 154X160 cm. Uppf. Kr. 12: -. Sthlm, Nor-
stedt & Söner.

779. Roth, M., Europa. Fys. pol. med namn. 5:te uppl.
Sk. 1 :4 mill. 154X168 cm. Uppf. Kr. 122 -. Sthlm
1905, Norstedt & Söner.

180. Roth, M., Europa. Fys. pol. utan namn. 5:te uppl.
Sk. 1 :4 mill. 154X168 cm. Uppf. Kr. 13: -. Sthlm
1905; Norstedt & Söner.
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181 Rothaug, Europa. Pol. Sk. 1 :3 mill. 200X170
cm. Uppf. M. 18:50. \íien, Freytag-Berndt.

Spruner-Bretschneider, Europø under kejsar Napo-
leons tid. Sk. 1:4 mill. 125\150 cm. Uppf. M.
74260. Gotha, J. Perthes.

Stülpnagel, Europa. Pol. Sk. 1 :4 mill. 148X123
cm. Uppf. Gotha 1864, J. Perthes.

Stülpnagel, Europa. Pol. Sk. 1 :4 mill. 150X125
cm. Uppf. Gotha, J. Perthes.

StülpnagçI, Europa (samma karta som närmast föreg.)

Vogel o. Delitsch, Europa. Fy". Sk. 1 :4 mill.
142\727 crn. Uppf. Leipzig, I C. Hinrich.

Vogel o. Delitsch, Melløneuropa. Fy". 142X120
cm. Leipzig, I. C. Hinrich.

Vamser, Europa. Fys. med rö.1" gränslinjer, i re-
liefmanér. Sk. 1 : 2 500 000. 230X212 cm. Uppf. M.
24:-. Giesen 1906, E. Roth.

länder.) 67\48 cm. Uppf. på papp.
202 -. Kbhvn, Gjellerup.
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Hela saml. Kr.

792. Südow-Habenicht, Italíen. Oro-hydrografisk. Sk.
1 :750000. 147\168 cm. Uppf M. 18: -. Gotha,

J. Perthes.

c. Balkan-halvön.
193. Aagesen-Repsiock, Balkan. (Tillhör en saml. av

14 fys. examinationskartor utan namn över Europas
länder.) 67\48 cm. Uppf. på papp. Hela saml. Kr.
20; -. Kbhvn, Gjellerup.

79+. Südow-Habenicht, Oro-hydrografisk. Sk. 1 :750 000.
147X168. Gotha, J. Perthes.

195. ? Grekisk-turkíska gränsområ.det. Fys. Sk. 1 : 500 000.
50X58 cm. Uppf. Sthlm, Gen. lit. anstalt.

Belgien. (Se Nederländerna!)

d. Danmark. (Se också Skandinavien!)

1,96. Aagesen-Repstock, Danmark. (Tillhör en saml. av
14 fys. examinationskartor utan namn över Europas

'länder.) 96)(67 clr.. Uppf. på papp. Hela saml. Kr.
2ù -. Kbhvn, Gjellerup.

797. Klingsey, Danmark. Växtgeografisk, 2:dra uppl. med
bikarta över Färöarna. 84\100 cm. Uppf. Kr., 6: -.
Kbhvn, Rom.

198. Lynge & Skibsted, Danmark. Pol. utan namn.
(Examinationskarta..) 111\146 cm. Uppf. Kr. 10: -.
Kbhvn, Rom.

799. Molich, C., Danmark med biländer. 7:de uppl. Pol.
54\64 cm. Uppf. Kr. 1: -. Kbhvn 1902, Rom.

200. Nielsen & Hestbek, Danmark. Geogr.-historisk
karta med grafiska framställningar och historiska bil-

182.

183.

184.

185.

186.

187

188.

Vil. Europeiska länder och provinser.
(Utom Skandinavien.)

a. Alpländerna.
189. Diercke, Berner-alperna och S:t Gotthard. Fys. i

reliefmanér. Sk. 1 : 100 000. 125\95 cm. Uppf. M.
15:-. Braunschweig, 1ù(/estermann.

190. Rothaug, Alpländerna. Fys. Sk. 1 :300 000. 205X782
Uppf. M. 20: -. \(/ien, Freytag-Berndt.

b. Apenniska halvön.
191. Aagesen-Repstock, Italíen (Tillhör en samling av

14 fysiska examinationskartor utan namn över Europas
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l"ï: 
tu. 1 : 320 000. 140X186 cm. Viborg, M. Niel-

207. Ottosen, M., Danmark (Huvudkarta.) Växtgeogra,
fisk med bikarta över Köbenhavn. Sk. 1 :320000.
188\146 cm. Uppf. Kr. 12:50. Kbhvn, Det Nordi-
ske Forlag.

202. Ottosen, M., Danmark Fysisk utan namn. Sk.
' 1 : 400 000. 107X84 cm. Dubbelkarta. Uppf. tillsam-

mans med följande. Kbhvn, Det Nordiske Forlag.

203. Ottosen, M, Danmark Befolkningskarta. Samma
skala, format och förlag som fôreg. Båda uppf. till-
sammans. Kr. 5:50.

204. Ottosen, M, Danmark I. Äldre geologiska och II.
Glaciala och postglaciala bildningar. Sk. 1 : 600 000.
107\84 cm. Dubbelkarta, uppf. tills. med följande.
Kbhvn, Det Nordiske Forlag.

205. Ottosen, M., Danmarks nordliga biländer. Fys. 1 :4
mill. Format och förlag som föreg. Uppf. tills. med
denna Kr. 5:50,

206. Petersen, N., Danmørk Polit. med bikartor iiver
de danska biländerna. 2:dje uppl. 155X154 cm. Uppf.
Kr. 14: -. Kbhvn, Rom.

207. Rom, Danmørft. Historisk karta med text av Bågø.
41\51 cm. Uppf. Kr. 1: -. Kbhvn, Rom.

e. England.
208. Aageseir-Repslock, England. (Tillhör en serie på

14 fys. exam.-kartor utan namn över Europas länder.)
67\48 cm. Uppf. på papp. Hela saml. Kr. 20: -.Kbhvn, Gjellerup.

209. Diercke, De britíska öarna. Fy.. Sk. 1 : 900 000.
156\182 cm. Uppf. M. 18: -. Braunschweig, rüØe-

stermann.
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270. Diercke, London med omgivning. Sk. 1 : 40 000.

125\95 cm. Uppf. M. 9: -. Braunschweig, \Øester-
mann.

277. Johnston, England, Pol. med grevsk. indeln., pro-
filer och bikartor. Sk. 1 : 630000. 107X128 cm. Uppf.
Edinburg, \(/. & A. K. Johnston.

272. Johnston, Irland. Pol. med grevsk. indeln. och tvti
profiler. Sk. 1 :280000. 107X128 cm. Uppf. Edin-
burg, \(/. & A. K. Johnston.

273. Johnston, Skottland. Pol. med grevsk. indeln. och
bikartor. Sk. 1 : 380 000. 107X128 cm. Uppf. Edin-
burg, IùØ. & A. K. Johnston.

274. Noordhoff, Storbritannien ach lrland. Fys. utan
namn. Sk, 1 : 1 600 000. 94\73 cm. Uppf. M. 5: -"
Leipzig, Koehler.

215. Rosendahl & PrebensenrBritiska öarnø. Fys.blind-
karta med bikartor. Sk. 1 : 1 720 000. 70X91 cm.
Ouppf. Kr. 2:50. Odense, R. Hansen.

Finland. (Se Ryssland!)

f. Frankrike.
216. Aagesen-Repstock, FrønËriËe. (Tillhör en saml. av

14 fys. exam.-kartor utan namn över Europas länder.)
67\48 cm. Hela saml. Kr. 20: -. Kbhvn, Gjellerup.

217. Diercke, Frankrike. Fys. Sk. 1:900000. 170X153
cm. Uppf. M. 20: -. Braunschweig, !üestermann,

278. Diercke, P¿r¡s med omgifningar. Sk. 1 : 40 000.

:Tã:t 
.-. Uppf. M. 9: -. Braunschweig, \Øester-

279. Christensen, H., & Clemmensen, Frankr.ifre. Exam.-
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karta. 83\79 cm.
mann & Richter.

Uppf. Kr. 3:75. Kbhvn, Brink-

Grekland. (Se Balkan-halvön!)

Italien. (Se Apenniska halvön!)

g. Nederländerna och Belgien,
220. Aagesen-Repítitck, Holland och Belgien. (Tillhör

en sáml. av 14 fys. exam,-kartor utan namn över Euro-
pas länder.) 48f67 cm. Uppf. på papp. Hela saml.
Kr. 20: -. Kbhvn, Gjellerup.

i. Ryssland och Finland.

227. Aageien-Repstock, Rgss/and. (Tillhör en saml. av

14 fys. blindkartor över Europas länder.) 48)(67 cm.

Uppf. på papp. Hela saml. Kr. 20 -' Kbhvn, Gjellerup.

228, Bamberg, Rgssland. Fys. med pol. grãnslinjer. Sk.

1 : 2 500 000' 145X155 cm. Uppf. M. 18. Berlin.
Carl Chun.

229, Gaebler, Ryssland och Skandina,.tien. Fys. med pol.

gränslinjer. Sk. 1 :2 mill. 205X276 cm. Uppf. M.

222 -. Leipzig, G. Lang'

230. Onni, Ollila, Finland. Fys. Sk' 1 : 700 000. 728X192
cm. Uppf. F. M. 20: -. H-fors, A.-8. Valistus.

237. Südow-Habenicht,Ryss/and. Oro-hydrografisk. Sk.

1 :2 mill. 168X200 cm. Gotha, Perthes.

j. Schweiz. (Se också Alpländerna!)

232. Aagesen-Repstock, ,Scharerz. (Tillhör en samling av

14 fys. blindkartor över Europas länder') 67X48 cm.

Uppf. på papp. Hela saml. Kr. 20: -' Kbhvn' Gjel-
lerup.

233. Christensen H., & Clemmensen, Examinationskarta.

89X73 cm. Uppf. Kr' 3:75. Kbhvn, Brinkmann &
Richter.

234. Noordhoff, Schueí2. Fys. utan namn. Sk. 1 : 500 000.

94X73 cm. Leipzig, Koehler'

Spanien. (Se Pyreneiska halvön!)

Skandinavien. (Se Avdeln. VIIID

Sverige. (Se Skandinavien!)

Turkiet. (Se Balkanhalvön!)

227.

222.

Aagesen-Repstock, .Ày'ords,¡ön. Se föreg. nummer.

Christensen & Clemmens en, Holland och Belgien.
Exam.-karta. 62\92 cm. Uppf Kr. 3:75. Kbhvn,
Brinkmann & Richter.

Noordhoff, Nederland. Ny fu". med pol. indeln.
Sk. 1 : 200 000. 762X784 cm. Uppf. Fl. 18: -. Gro-
ningen, J. B. lØolters.

Norge. (Se Skandinavien !)

Portugal. (Se Pyreneiska halvön!)

h. Pyreneiska halvön.
Aagesen-Repstoci<, Spanren och Portugal. (Tillhör

en saml. av 14 fys. blindkartor över Europas länder.)
67\48 cm. Uppf. på papp. Hela saml. tillsammans
Kr. 20: -. Kbhvn, Gjellerup.

224.

223.

225. Diercke, Pgreneíska haluön. Fy". Sk. 1 :900000.
172\153 cm. Uppf. M. 20: -. Braunschweig, \ù{¡e-

stermann.

226. Noordhoff, Spaníen, Fys, utan namn. Sk. 1 : 1 600 000.
73)(94 cm. Uppf. M. 5: -. Leipzig; Koehler.
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.k. TYskland.
ø) Hela Tgskland'

235. Aaegesen-RePstockr Tgskland. (Tillhör en saml. av

14 fus. blindkartor över Europas länder.) 96\67 cm'

Uppf. på papp. Hela saml. Kr: 20: -. Kbhvn, Gjel'
lerup.

Andresen, H., o. Bruhn, H., Geografisk-støtistískø kar-
tor öúer Tgskland. Sk. 1 : 200 000. 112X85 cm. Uppf'
à M, 5: -. Leipzig, List & von Bressendorf.

236. l. Språkkarta.
237. II. Religionskarta.
238. V. Geologísk karta.

239. VI. Regnkørtø.

240. VIII. Temperøturkarta.

241. Christensen, H., & Clemmensenr H., Tgsklønil'

Exam.-karta. 81\70 cm. Uppf. Kr. 3:75' Kbhvn,

Brinkmann & Richter.

242. Diercke, Nordtgskland. Fys' med röda gränslinjer'

Sk. 1 : 600 000. 220X162 cm. Uppf. M- 222 50. Braun-

schweig, tù(/estermann.

243. Diercke, Sgdtgskland odn Alþländerna. Fys. med

röda gränslinjer. Sk. 1 :600000. 218X776 cm' Uppf'
lttr. 26 -. Braunschweig, Westermann.

2M. Haack, Tssklønd. Fy". Sk. 1 : 750 000. 168X200

cm. Upp. M. 21: -. Gotha, J' Perthes.

245. Harms, Tgskland. 'Fys. pol' i reliefmanér. Sk.

1 : 700 000. 270\228 cm. Uppf. M. 27: -. Leipzig'

List & von Bressendorf.

246. Leeder, Tgskland. Pol. med bikarta över Thüringen'
Sk. 1 : 875 000. 150X160 cm. Uppf. M. 14: -. Essen,

G. Baedeker,
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247.. Mö}nl & Keil' Tyskland. Oro-hydrografisk. Sk. 1 :1
mill. 155\155 cm. Uppf. M. 18: -. Kassel, Th.
Fischer.

248. Schröter, Tgska riket och dess grønnländer. Fy".
Sk. 1 : 800 000. 190X182 cm. Uppf. M. 20: -. Essen,
G. Baedeker.

249. Vamser, Tgsklønd. Fys. i reliefmanér. Sk. 1 : 750 000.
1901210 cm. Uppf. M. 24: -. Giesen, E. Roth.

b) Delar øv Tgsklønd.

250. Diercke, Berlin mcd omgioning. Fys. Sk. 1 : 40 000,

183X163 cm. Uppf. M.26:-. Braunschweig, G. \íe-
stermann.

257. Diercke, Berlinmednärmaste omgioning. Sk. 1 :40000.
126\95 cm. Uppf. M. 9: -. Braunschweig, G. rùfle-

stermann.

252. Diercke, Hamburg meC omgianing. Sk. 1 : 40 000.
125\95 cm. Uppf. M. 9: -. Braunschweig, G. \ùØe-

stermann.

253. Diercke, Harz. Fys. bergskarta. Sk. 1 :100000.
125/.95 cm. Uppf. M. 10: -. Braunschweig, G. 1ù(/e-

stermann.

254. Diercke, Pommern. Fys. Sk. 1:200000. 211X160

, ch. Uppf. M. 20: -. Braunschweig, G. 'Westermann.

255. Diercke, Røuhe Alb. Fys. bergskarta. Sk. 1 : 100000.
125\95 cm. Uppf. M. 10: -. Braunschweig, G. \üe-
stermann.

256. Diercke, Rhensk-Vestfalìska índustriområdef. Sk.
1 : 50 000. 220X165 cm. Uppf. M. 24: -. Braun-
schweig, G. \(lestermann.
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267

262.
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257 Diercke, Rres engebirge. Fys. bergskarta. Sk. 1 : 100000.

125\95 cm. Uppf. M. 10: -. Braunschweig, G' \f/e-
stermann.

Diercke, Taunus. Fys. bergskarta' Sk. 1 : 100 000.

125N95 cm. Uppf. M. 10: -. Braunschweig, G. \Ï/e-
stermann.

Diercke, Thüringen. Fys. bergskarta' Sk. 1 : 100 000.

125\95 cm. Uppf. M. 10: -. Braunschweig, G' \fle-
stermann.

Leeder, Schlesien. Pol. med profil genom Riesen-

gebirge. 5:te uppl. Sk. 1 :300000' 139)(106 cm.

Uppf. M. 13: -. Essen, Baedeker.

Richter, Brandenburg. Fys. med röda gränslinjer och

en historisk bikarta' Sk. 1 : 175 000. 778)(220 crn.

Uppf. M. 20: -. Essen, Baedeker.

\Øamser, Hessen. Fy". 3:dje uppl. Sk. 1 : 100 000.

140X210 cm. Uppf' M. 20: -. Giesen 1906. E. Roth.

258.

259.

l. österrike-Ungarn. (Se också Alpländerna och Tyskland!)

263. Aagesen-Repstock, ösferrike-[Jngarn. (Tillhör en

saml. av 14 fys. bìindkartor över Europas länder.)

67X48 cm. Uppf' på papp. Hela saml. Kr. 20: -.
Kbhvn, Gjellerup.

264. Christensen, H., & Clemmensenr ösf¿r,'ike-[Jngarn.

Exam.-karta. 87\75 cm. Uppf. Kr. 3:75' Kbhvn'
Brinkmann & Richter.

265. Rothaug, österrike-{Jngern. Fy". Sk. 1 : 900 000'

228X760 cm. Uppf. M. 20: -. \Øien, Freytag-Berndt.

VIil. Kartor över Skandinavien.
a. Hela eller större delar av landet.

266. Aagesen-Repstock, SÈcndinaoien. (Tillhör en saml.

av 14 fys. blindkartor över Europas länder.) 48X67 cm.

Uppf. på papp.
lerup.
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Hela saml. Kr. 20: -. Kbhvn, Gjel-

267. Aagesen-Repstock, ,SÈandinaaiens södra del. (S"
föreg. karta!)

268. Bambérg, Skandinaøien. Fys. med pol. bikarta. 4:de

uppl. Sk. 1 :1400000. 150X157 cm. Uppf. M. 18:-.
Berlin, Carl Chun.

269. Byström, Sueríge och Norge samt Danmark Fy".
med namn. Länsgränser. Sk. 1 : 1 250 000. 776X767

cm. Uppf. Kr. 11: -. Sthlm 1895, Norstedt & Sôner.

270. Byström, Sverige och Norge samt Danmark. Pol.

med olika ytfärger eÍler landskapsindeln. i Sverige och

stiftsindeln. i Norge, med bikarta över den kyrkliga
indeln. Sk. 1:1250000. 116\167 cm. Uppf' Kr.
11: -. Sthlm, Norstedt & Söner.

277. Byström, Saerige och Norge samt Danmark. Samma

karta, pris och förlag som föreg. men med länsindeln.

i Sverige.

272. Byström, Sverige och Norge saml Danmark Blind-
karta. För övrigt samma som de närmast föreg.

Byström, Vtiggkarta öuer Suerige. Fys. kartor med

terrãng- och höjdfärger. Sk' 1 : 250 000. Uppf. à Kr.
14:-. Sthlm 1903-1911. Norstedt & Söner.

273. I. Soealand och norra Götaland (landskapen omkring
Svea- och Götaland). 2181200 cm. Tr. år 1903.

274. II. Götaland (utom nordligaste delen). 218\160 cm.

Tr. år 1910.

275. III. Sijdrø Norrland. 200\240 cm. Tr. år 1911.

276. IV. Norrbottens Iän. 169X191 cm. Tr. år 1909.
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277 Christensen, C. C., Skandinavíen. Fys. utan namn,
Sk. 1 : 2 mill. 83\110 cm. Uppf. Kr. 4:75. Kbhvn,
Det Nordiske Forlag,

Christensen, C, C., Skctndinaoiens södra del. Pol.
med namn. Sk. 1 : 1 250 000. 83X110 cm. Uppf. Kr.
4:75. Kbhvn, Det Nordiska Forlag.

Christensen, C. C., Skandinøøien. Båda föreg. kar-
tor uppf. tillsammans (dubbelkarta). Samma format
och förlag. Kr. 5:50. t

Hahr, Aug., Södra och Mellersta Søerige. (H. K. H.
Kronprinsen underdånigst tillägnad.) Fys. pol. karta
med tabeller över landets kyrkliga, civila och juridiska
indeln. Sk. 1 : 500 000. 724\784 cm. Sthlm 1852-
1860.

278.

279.

280.

287. Hahr, Aug., Mellersta och ^Sädra Sverige. Oro-hydro-
grafisk med landskaps- och länsgränser. Sk. 1 : 500 000.
110\170 cm. Sthlm 1868, Schlachter & Seedorf.

282. Hahr, Södra St,eríge. Oro-hydrografisk med land-
skaps- och länsgränser. Sk. 1 : 500000. 113\92 cm.
Sthlm, Schlachter & Seedorf.

283. Hansen, J. Y., Norden. Fys. utan namn. Sk.
1 : 1500000. 108X150 cm. Uppf. Kr.72:-. Aarhus,

Jydsk Forlag.

284. von Mentzer, Th., Skandinaaien. Fys. pol. Sk.
1 :1250000. 102t153 cm. Sthlm 1855, Huldberg.

285. von Mentzer, Th., Skandinaaien. 2idra uppl. Fy".
geogr. utan namn. Sk. 1 : 1 250000. Sthlm 1859,

Huldberg.

286. von Mentzer, Th., Soerige och Norge samt Danmark
och Finland. Pol. geogr. med historiska orter. 55X78
cm. Sthlm 1858, Huldberg.
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287. von Mentzert Th., Saerige och Norge. Fys. utan

namn. Sk. 1 : 1 250 000. 120X176 cm. Sthlm, S.

Flodin.

288. von Mentzer, Th., Søerige och Norge. Samma karta

som närmast föreg.

289. von Mentzerr Th., o. Sörenssonr IJ.r Saerige och Norge

samt Danmark och Fínland, Pol. med landskapsindeln'

i Sverige och stiftsindeln. i Norge. Sk. 1 : 1 200 000'

136X180 cm. Sthlm, S. Flodin.

290. Nissen, Per, Det nordligaste Norge. Pol' reskarta.

Sk. I : 800 000. 119\94 cm' Uppf' Kristiania 1898,

Cammermeyer.

Skandinavien. Fys. utan namn. Sk.

94)(73 cm. Uppf. M' 5: -. LeiPzig,
291. Noordhoff

1:2280000.
Koehler.

292. Refsdal, 1., Södra Norge. Fys, utan namn med pol.

bikarta. Sk. 1 : 800000. 71X114 cm. Uppf. kr.4: -.
Kristiania, Aschehoug.

2g3. Roth, M., Norden' Fys. med admiiistrativ indelning

och bikarta över Mälaredalen. Sk. 1 :1 mill. 754X209

crri. Uppf. Kr. 16: -. Sthlm 1906, Norstedt & Söner'

294. Roth, M., Norden. Fys. blindkarta' Samma skala,

format och förlag som närmast föreg.

295. Roth, M., Søerige ocl' Norge. Fy". Sk. 1 :2 mill'

ll}t, "-. Uppf. Kr. 4:50. Sthlm 18e1' A' V' Carls-

296, Schwenzen, C., Norge, Søerige och Danmark m.ed

Färöarna oc}' Islønd. Sk' 1 : 1 250 000. 1081150 cm.

Kristiania 1864;
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297. Südow-Habenicht, S&andinøaien. Oro-hydrografisk
med bikarta över Spetsbergen. Sk. 1 : 1 500 000.

147\168 cm. Uppf. M. 18: -. Gotha, J. Perthes.

298. Törnebohm, Skandinaøien. Geologisköversiktskarta
med 2 bikartor. Sk. 1 : 1 mill. 753X207 cm' Uppf.
Kr. 18: -. Sthlm 1908, Norstedt & Söner.

299. VäxelundervisningssällskaPets karta över Sverige

och Norge. Pol. med landskapsindeln. Sk. 1 : 1 250 000.

104\159 cm. Sthlm 1844.

300. Äb".g, Oskar, Soerige och Norge. Fys. karta för
geograf. åskådningsundervisning. Sk. 1 : 1 250 000.

1051154 cm. Sthlm, Malmberg.

b) Søenska proøinser eller landskapsdelar.

301. Bentzer, Alfr., Stockholms stad med bikarta över
staden inom broarna, Sk, 1 : 6000. 110\118 cm.

sthlm 1902.

302. Berg, Fridtjuv, Stockholms sfad med bikarta över
staden inom broarna. 774X165 cm. Uppf. Kr. 14: -.
Sthlm 1900, C. E. Fritze.

303. Berg, Fridtjuv, Stockholms omgianingar. Kulturgeo-
grafisk. Sk. 1 : 20000. 171X168 cm. Uppf. Kr. 15: -.
Sthlm, C. E. Fritze.

304. Brodin & Dahlman, Stockholms sfad med bikarta
över staden inom broarna, Sk. 1 : 6 000. 109X130
cm. Sthlm 1870.

305. Brodin & Dahlman, Stockholms sfad med bikarta
över staden inom broarna. Sk. 1 : 6 000. 109X130
cm. Sthlm 1886, Norstedt & Söner.

Byström, Kartbilder för den första underuisningen i
geograf. Fys. kartor med terräng- och höjdfärger
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samt med läns-, här.ads- och sockengränser. Sthlm,
Norstedt & Söner.

a) Skåne, utg. 1894. Sk. 1 : 100 000. 149X156 cm'

Uppf. Kr. 9: -.
b) Stockholms län, utg.1895. Sk. 1 : 125000. 114X181

cm. Uppf. Kr. 9: -.
c) Uppsala /an, utg. 1896. Sk. 1 : 80 000. ll7x200

cm. Uppf. IG. 9: -.
d\ Södermanlands län, utg. 1897. Sk. 1 :80000.

166N149 cm. Uppf. Kr. 9: -.
e) Värmlands /än, utg. 1900. Sk. 1 : 150000. 116X196

cm. Uppf. Kr. 10: -.
1l Blekinge /än, utg. 1901. Sk. 1 : 75 000. 154X196

cm. Uppf. Kr. 9:50.

g) Kopparbergs /d',,rtl. 1904. Sk. 1 : 175000. 151X178
cm. Uppf. Kr. 10: -.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

372.

313. Byström, Halland. Fys. pol. med stadsplaner. Sk.

1 :150000. 75X108 cm. Uppf. Kr.7:50. Sthlm 1888'

Norstedt & Söner.

314. Byström, Små.land och Oland. Fys' pol. Sk. 1 : 160 000.

160X152 cm. Uppf. Kr. 10: -. Sthlm 1889, Norstedt
& Söner.

315. Byström, Gotland. Fys. pol' Sk. 1 :150000. 63X86
cm. Uppf. Kr. 5: -. Sthlm 1890. Norstedt & Söner'

316. Byström, Norrbottens län. Oro-hydrografisk karta
med terräng- och höjdfärger' Sk. 1 : 400 000. 109X125

cm. Sthlm 1904, Generalst. lit. anstalt.

377. Byström-Hedblad, östurgötland. Fys. pol. med stads-

planer. Sk. 1 : 100000. 154X162 cm. Uppf. Kt.77:25.
Linkðping 1886. Sahlströms bokh.
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318. Kempe, A., Gäoleborgs län. Fy". Sk' 1 : 700 000'

28\38 cm. Uppf. på papp Kr. -:30. Sthlm, A. V.
Carlssons Bokförl.-4.-8.

Kempe, A.rSmålandochöland. Fys. Sk. 1 :700000.
38)(37 cm. Uppf. på papp Kr. -:35. Sthlm, A. V.
Carlssons Bokförl.-4.-B.

319.

320. Kempe, A., Västmanland. Fy". Sk. 1 : 400 000.

46\32 cm. Uppf. på papp Kr. -:35. Sthlm' A. V.
Carlsson.

321. Larsson, J. M.r SÉdne. Pol. med läns-, härads- och
sockengränser sarnt stadsplaner. Sk. 1 : 150 000.

L45\724 cm. Uppf. Kr. 10: -. Lund 1882, Gleerup.
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328. Roth, M., DaI, Àlasborgs län. Fys. pol. med grän-
ser och stadsplaner. Sk. 1 : 150 000. 86X100 cm.

Uppf. Kr. 7:50. Sthlm 1886. Norstedt & Söner.

329. Roth, M,, Skaraborgs län. Fys' pol. med gränser och

stadsplaner. Sk. 1 : 150000. 125X120 cm' Uppf. Kr-
10: -. Sthlm 1886, Norstedt & Söner'

330. Roth, M., Gäoleborgs län. Fys. pol. med gränser och

stadsplaner. Sk. 1 : 150000. 126X168 cm. Uppf. Kr.
10: -. Sthlm 1887, Norstedt & Söner.

331. Roth, M., örebro l¿in. Fys. pol. med gränser och

stadsplaner. Sk. 1 :150000. 112\145 cm. Uppf' Kr.

9z -. Sthlm 1888, Norstedt & Söner.

332. Roth, M.r Skåne, Fy"' med pol. gränser. Sk.

1 :500000. 31X30 cm. Uppf. på papp Kr. -:25." Sthlm, A. V. Carlssons Bokförl.-4.-8.

333. Roth, M., DaI ocJn Västergötland. Fys. med pol.
gränser. Sk. 1 : 700000. 30X41 cm. Uppf. på papp Kr.

-:30. Sthlm, A. V. Carlssons Bokförl'-A'-8.

334. Selander, N, Norrbottens Iän. Pol. hydrografisk'
Sk. 1 : 500 000. 89X100. Sthlm, L. Berg.

335. Stiernström, M., Vdsternorrlands län. Pol. ekdno-

misk. Sk. 1 :150000. 1431170 cm. Sthlm 1864 o'

1865, Abr. Lundqvist & Co.

336. Sveriges geol. undersökn., Geologíska kartblad. Ser.
Ab. Sk. 1 :200000. 45X35 cm. à Kr. 1:50.

N:r 7. Bords med texthäfte 64 sid.

N:r 9. Sdrö med texthäfte 16 sid.

N:r 10. Kungsbacka med texthäfte 48 sid.

N:r 11. Vänersborg med texthäfte 78 sid'
N:r 12. Hølmstad med texthäfte 56 sid.

N:r 13. Varberg med texthäfte 82 sid'

I

322.

JZJ.

324.

325.

326.

327

Larsson, J. M., Skåne. Samma som närmast föreg.

Larsson, J. M, Uppland och Södertörn. Pol' med
läns-, härads- och sockengränser samt stadsplaner' Bi-
karta över Stockholmstrakten. Sk. 1 : 1 50 000. 779X766
cm. Uppf. Kr. 9:50. Sthlm 1885. Norstedt & Söner.

Larsson, J. M., Södermanland. Pol. med stadspla-
ner och bikarta över Stockholmstrakten. Sk. 1 : 150 000.

136X108 cm. Uppf. Kr. 8:75. Sthlm 1880, Norstedt
& Söner.

von Mentzer, Th., Göteborgs och Bohus län. Pol.
med flera bikartor. Sk. 1 : 100 000. 720\202 cm.

Uppf. Gbg 1881, Hushållningssällskapet.

Olbers, E. V., Göteborgs- och BoÀus /dn. Geologisk
karta i 10 blad med översiktskarta. Sk' 1 : 100 000.

Varje blad 48X63 cm. Uppf. å papp i portfölj. Sthlm
1867. Generalst. lit. anstalt.

Roth, M., Äløsborg" /än (Västgötadelen). Fys. pol.
med gränser och stadsplaner. Sk.1 : 150000. 723X723
cm. Uppf. Kr. 10: -. Sthlm 1885, Norstedt & Söner'
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337

N:r 1,

N:r 2.

N:r 3.

N:r 4.

Ac. Sk. 1 : 100 000' 79X57 cm. à Kr. 2: -.
Strömst(id med texthäfte 74 sid.
Fjellbacka med texthäfte 78 sid.
Uddeoqlla med texthþfte 118 sid.
Göteborg med texthäfte 96 sid.

338. Sveriges geol. undersökning, Norra delen o, Àlrt'
borgs län inorri Västergötland' Ser. C n:r 72. Geo-

logisk och jordartskarta. Sk. 1 : 100 000. 69\91 cm.

Text 150 sid. 4:o. Ouppf. Kr. 4: -' Sthlm 1885.

339. Sveriges geol. undersökning, Halland. Ser. C n:r
131. Jordartskarta. Sk. 1 : 100000. 107X145 cm.

Text 104 sid. 4:o. Kr. 4:50. Sthlm 1893-95.

IX. Statistisha kartor och tabeller.
340. Flach, \ü., Juhlin-Dannfelt, H., o. Sundbärg, G.,

Soeriges jordbruk úíd 1900-talets början. Statistiskt
kartverk innehållande 94 kartor och 262 textsidor.
30X50 cm. Inb. i praktband med skyddskartong. Kr.
1@: -. Gbg 1909' Moritz Frænkel.

347, 342. von Mentzer, Th., Geografsk-statistiskø oägg-

tø,.)lor öoer Soerige. 103\74 cm'
I. Fys-geografiska förhållanden.
II. Jordbruket.

343. Ilriegelt, Geografisk-statistiska taulor. 85\60 cm.

Ouppf. à M; -:60. Leipzig, '1Ù(/achsmuth.

1) Folk de olika världs.
delaría, 2) 3) Detsamma i
tyska state de olika världs-
dèlarna, 5) och det övriga
Europa.

X. Kart- och Kartritningsböcker.
344. Arstal, Aksel, Lønd-Omrids. 23\30 cm. IV + 20

sid. Kristiania, Cammermeyer
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345, Bergström, Kartbok för skolor och hemuppgifter'

2 delar à Kr. -:50. Sthlm, Alb. Bonnier'

I. Skandinavien, 20 sid.

U. Europa och Världsdelarna, 20 sid'

346. Bergström, KartiitningsboÉ för skolan, hemuppgifter'

2 häft. delar, 20 sid. à Kr. -:30. Sthlm AIb' Bonnier'

I. Skandinavien.'
II. Främmande länder;

347. Christensen, H., Barnets första kartbok' 4 sid' Häft'

Kr, -:15. Kbhvn, Brinkman & Richter'

348. Christensen, H., & Clemmensenr Hjemstaanslære'

64 sid. 134 illustr. och 3 färgtryckta kartor' Häft'

Kr. 1: -. Kbhvn 1905, Gyldendalske bogh'

g4g. Cohrs, E., & Torpson, N., Kartbok för folkskolor
och allm. läroverk. iZXZA cm. Sthlm 1911, Bonnier'

I. 36 huvudkartor och 24bikartor. 32 sid' Kart' 1: -'
U. 17 huvudkartor och 13 bikartor. 16 sid' Kart' -:60'

350, Diercke, Skolatlaser. 24X32 cm. Braunschweig, \üe-

stermann.
1. Atlas fär real' och högre flickskolor' (Lilla C uppl')

61 sid. 30 huvudkartor, 108 bikartor och 3 sid' färkl'
till den matem. geogr. Inb. M. 3: -'

2. Atlas för real- och flickskolornas liÌgre klasser' 46

sid. 30 huvudkartor, 57 bikartor, 1 sid' förkl' till den

matem. geogr. Inb. M' 1: 50.

3. Hembggdsatlas för Brandenburg' 8 sid' 18 kartor'

Häft. M. -:60.
4. Hembggdsatlas för Elsass-Lothringen' 8 sid' 21 kar-

tor. Häft' M. -:60.
5. Hembggdsøtlos för Hønnotter. 8 sid' 19 kartor' Häft'

M. -':60.
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6. Hembggdsatlas för Søchsen 8 sid. 20 kartor. Häft.
M. -:50.

7. hembygdsatlas för Schlesien. 8 sid. 15 kartor. Häft.
M. -:60.

8. Hembggdsatlas lör Schlesraíg-Holsteín. 8 sid' 23 kar-
tor. Häft. M. -:50.

351. Diercke & Gaebler, Skolatlas för gymnasier, semi-

narier och andra högre skolor. 46:te uppl. 22\36 cm.

156 sid. 45 huvudkartor, 273 bikartor och 4 sid. till
förkl. av den matem' geogr. lnb. M. 7: -' Braun-
schweig, \(/estermann.

352. Ebner, H,, 200 skízzer Íör geografiundervisningen.

72 sid. 8:o. Kart. M. 2:20. \(¡ien, Freytag & Berndt.

353. Fagerlund, E., o. Rönnholm, N., Geografsk skol-

atlas. 18X28 cm. 46 kartblad. 34 huvudkartor, 69

bikartor. Inb. Kr. 5:25. Sthlm, C. A. V. Lundholm.

354. Hildebrand och Selander, Atlas till allmänna och

svenska historien. 33X28 cm' 29 kartot med talrika
bikartor. Inb. Kr. 5: -. Sthlm, Norstedt & Söner.

355. Jöndl, G., Geograf. skizzer Í'ór kartritning. Tvär 8:o.

Inb. à M, 1:20. \Øien, Freytag & Berndt.

1) Osterrike-Unearn. 17 blad, 32 textsidor' 2) Den
ðvrigá delen av jorden. 28 blad, 4 textsid'

356. Lange, H., Folkskoleatlas. 273tdje uppl' 24)(30 cm'

38 sid. 27 huvudkartor och 22 bikatfor' Inb' M'

-t75. Braunschweig.

357. Lange-Diercke, Lilla Folkskoleatlas' 24X32 cm' 16

sid. 11 huvudkartor, 10 bikartor och 1 sid' förkl' till
den matem. geografien. Häft. M' -:50'

358. Lange-!(/'üstenbergr Kartrítningsblad: 2:dra uppl'

29 kartblad. 25X28 cm. I portfölj Kt' 2': -' Kbhvn'

Gjellerup.
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359. Letoschek, 8., Skizzer och kartor till den matem',

fys. och p'ol. geografien. 20\25 cm. 18 kartblad' 14

textsid. Häft. M. 2: 50. \üien, Freytag & Berndt'

360. Lundholm, Hedberg o' Lindskog, Geografsk atlas'

32X28 cm' Sthlm, C. A. V. Lundholm'

N:r I. För folkskolor, real- och flickskolor, à Kr' -:75'
Del 1. 15 sid. 14 huvudkartor och 8 bikartor'
Del 2. 16 sid. 18 huvudkartor och 20 bikartor'

N:r IL För folkskolor, à Kr. -: 50.

Del 1. 11 sid. 10 huvudkartor och 7 bikartor'
Del 2. 10 sid' 10 huvudkartor och 13 bikartor'

361. Rom, Kartböcker. 22\28 cm. Kbhvn, N' C' Rom-

N:r 1. Fôr landsskolor' 8 sid. 7 huvudkartor och 2

bikartor samt några graf. tabeller. Häft. Kr' -: 50'

kartor och några graf. tabeller. Häft' Kr. -:80'
N:r 3. F'ór borgar- och realskolor. 28 sid' 22 huvud-

kartor, 9 bikartor, 2 sid. graf. tabeller och 1 sid' förkl'
till den matem. geografien. Inb. Kr. 1: 50'

N:r 4. För real- qch högskolor. 36 sid. 28 huvudkar-

lor, 77 bikartor, 2 sid. graf. tabeller och 1 sid' förkl'
till den matem. geografien, Inb. Kr. 2: -'

g62. Roth M., Geogrøfisk atlas. Sthlm, A' V' Carlssons

Bokförl.-A'-8.
N:r 1. För allm. lärooerk. 8:de uppl. 26\32 cm' 48

sid. 32 huvudkartor och 25 bikartor' Inb' Kr' 5: -'
N:r 2. Fôr folkskolor och lärooerkens högreklasser' 13:de

uppl. 26\32 cm. 24 sid' 19 huvudkartor och 13 bi-

kartor. Kart. Kr. 1:50.

N:r 3. F'ór folkskolor, 72*e sförre uppl' 24\30 cm'

16 sid. 11 huvudkartor och 6 bikartor' Kart' Kr'

-275
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N:r 3. För folkskolor. 14:de mindre uppl 24\30 cm.
14 sid. 10 huvudkartor och 6 bikartor. Kart. Kr.

-: 60.

N:r 4. Göteborgs och Bohus lön. 20)(29 cm. 7 huvud_
kartor och 4 bikartor. Kart. Kr. 0:45.

363, , Fgra öun ng.
2 blad i omsl
1 M. 1:-. M.

1: -. atlas. M. isk
atlas.

364. Südow-Wagner, Metodísk skolatlos. 14:de uppl.
19\31 cm. 8 textsid. 47 kartblad med 63 huvudkartor
och 50 bikartor. 8 sid. förkl. till den matem. geogra_
fien. Inb. M: 5: -. Gotha, J. perthes.

365. ? Bibelatlas med text av D:r G. J. Keijser. g+16
sid.21)(28 cm. 14 huvudkartor och 4 bikartor. Sthlm,
A. V. Carlsson.

XI. Geografiska planscher.
366. Benteli u. Stucki, Scharciz. Geogr. tavlor. Olje-

färgstryck. 60!80 cm. Ouppf. à M. 3. Bern, rù(/.

Kaiser.

. 1) Eiger, {u1ken och Jungfrun, 2) Stauback i Lauter-
brunnendalen, 3) Geneversjðn ñed Monir.u.r*, 4) Vierwald-
städl:rsjön, B) Rhenfallet vid Schaffhausen, 10) i,Viu Mulu,,,
11) Geneve.

367. Bos o. Bueninck, Geogr. taalor från Nederländerna.
Akvarelltryck. 86X66 cm. Uppf. på papp à M. 4:75.
Groningen, J. B. \X/alters.
1) Hedìandskap med stendös vid Tinarloo, 2) Från

Eextj Drenlhe, 3) Från Giethoorn, 4) Amsterdam, 5i Maa"
vid Ro_lte-rdam, 6)_ Geuldal med kvaine" ""h .q."itÉo.,ir,f-arna, 7) Merwedekanalen vid Nieuwersluis, ã) Slu".urå
vid ljmuiden, 9) Hamnen vid ljmuiden, 10) Su"ãdy"., lrià
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368. Brinkmann & Richter, Geografska uäggbilder från
Danmark. Akvarelltryck' 88X66 cm. Ouppf. Kbhvn,

Brinkmann & Richter.
1) Möens klint, 2) Från Bornholm, 3) Jutska heden

och dess uppodling.

369. Cederquist, Svenska geografska bilder. Färgtrycks-
reproduktioner efter oljemåln' av C. Johansson och

A. Genberg. 58!46 cm. Ouppf. N:r 1-3 à Kr.

3: 50. N:r 4 à Kr. 3: -. Sthlm' J. Cederquist.

1) Höstlandskap från Medelpad, 2) Vinter från Medel-
pud, á) S.asahögarna i Jämtland, 4) Harö fiskläge i Stock-
holms skärgård.

370. Cederquist, Suenska ljustrgcksbilder. 65X50 cm.

Ouppf. N:r 1 à Kr. 2:-. N:r 2-4 àKr.2:50. Sthlm,

J. Cederquist.
1) Linnés Hammarby, 2) Kungl' slottet, 3) Riksdags-

huset, 4) Nordiska museet.

371. Eschner, Tgsklands kolonier. Konstnärliga litogra-
fier. 88X66 cm. (utom N:r 9 och 10, som äro 110\80)'
Ouppf. à M. 3: -. Leipzig, \(/achsmuth.

372. Geistbeck-Engleder, Geografiska tgpbilder. 110X84
cm. Ouppf. à M. 5: -. Dresden, Müller-Fröbelhaus.
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tyska moränområdet.

373. Gleerúp, "Vårt land", skildrat i landskapstavlor av

svenska konstnärer. Ouppf. à Kr. 8: -. Lund, C. V.
K. Gléerup.

1) SÈrins&l slättløndskap från Ringsjötrakten, efter en

oljemålning av FI. Österlund. 100\80 cm'

2l Skogslandskap från Södermanlond efter oljemålning av

H. K. H. Prins Eugen. 56X89 cm.

3) Inloppet till Stockholm efter oljemålning av A. Berg-
ström. 100X80 cm.

374. IJirt, Jordgtans huaudformer. 109\84 cm. Ouppf.
M. 3: -. Text härtill av prof. Oelmann. 24 sid. Häft.
M. -:50. Leipzig, F. Hirt & Sohn'

375. Hölzel, Geografska karaktärsbilder. Oljefärgstryck.
80X60 cm. Ouppf. à M' 4: -' Text härtill 422 sid"

stor 8:o med talrika kartor och illustrationer. Inb. M.
16: -. \(¡ien, Ed. Hölzel.
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skap, 40) Jordpyramider vid Bozen,41) Australiskt barrièr-
korällrev, 42) Antarktiskt islandskap, 43) Snö på Chimbo-

'ä).' 
rorr"-*amlah, Geografiska karaktrirsbítder från Ba-

. den. 63X88 cm. Ouppf. à M. 5: -. Text härtill 78
sid. 8:o. Häft. M. 1: -. Heidelberg 1906, C. \üinter.
1) Heidelberg, 2) Donaus genombrottsdal i Schwäb.

Jura, 3) Baden-Baden, 4) Landskap från Feldberg, 5) Bo-
densjön.

377. fones, Berget Ararat. 48\40 cm. Uppf. London,
R. Jones.

378. Lehmann, Geografska karakt¿irsbilder. Akvarellfärg-
tryck. 88X66 cm. (utom N:r 47, som är 176X66).
Ouppf. à M. 1:40. N:r 47 M. 4: -. Leipzig, lflachs-
muth.

s1) Schwäb.
se)

379. Meinhold, Geografska oäggfaolor från Sachsen.91X65
cm. Ouppf. à M. 1:60. Dresden, C. C. Meinhold &
Söhne.
1) Dresden, 7) Bastei (Sach. Schweiz); 15) Erzgebirge.

380. Müller,A., Prof., Väggtavlor till förkl. av Jordgtans
form och förändríngar. 776)(723 cm. Ouppf. à M.
5: -. Esslingen, Schreiber.
1) Strandformer, 2) Inländska former.

381. Rorn, Jordytans huaudformer. 105X88 cm. Uppf.
Kr. 6: -. Kbhvn, Rom.
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382, Siedle, Reliefkarta för åskådliggörandet av de geo-

grafiska grundbegreppen. 100X80 cm' M' 25: -'
Text härtill av Kleinschmidt. Häft. M. 2:40. Giessen,

E. Roth.

383. Svenska turistföreningens geografiska bildet' 850

bilder, uppsatta i 12 album. Pris tills' Kr' 11: 50'

22 texthäften tills. Kr. 4:85. Sthlm 1906' M. Berg-

vall'

384. Svenska turistföreningen, St'terige i bilder' 8:o'

Häft. Sthlm 1908, M. Bergvall.
1) Natur- och stämninssbilder' 128 sid. Kr' 1: 50'

2) S"!n.ka folket i helg och söcken. 64 sid' Kr' -:90'
385. Törnebohm, A. E., Prof., Geologiska taalot' 97)(77

cm. Uppf. på papp tills. Kr. 25: -. Text 8:o 40 sid'

Kr. -: 50. Sthlm 1909, Norstedt & Söner.

1) Erosio
Kalk¿rvsättnin
nomen, 6) G
jordlager, 8)
10) Gruvor.

386. \Øachsmuth, Bilder från Rgssland. 88)(66 cm' Ouppf'

à M. 2: -. Text av Viegelt 94 sid. 8:o. Häft' M'
7:20. Leipzig, F. E. \(/achsmuth.

Krim, 3) Fjord och stad
a Ladoga,-5) Volga' 6)
Ural, 8) Lillryssland, 9)

387.'Wachsmuth, Konstnärliga landskapstaolor' Repro-

duktioner av berömda konstverk. Leipzig, \(/achsmuth'
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388. Valistus, Geografska bilder från Finland. 96X56
cm. Ouppf. F. M. 2: 50. H-fors, A.-B' Valistus.

389. rJflild, Jos., Väggtavla för åskådliggörandet av de

geografska grundbegreppen. 723X92 cr.':'. Ouppf à M.

3: -. Esslingen, Schreiber.

390. Voigtländer, Konstnärliga färglítogrofer. N:r 1-4
110X70 cm. Ouppf. à M. 6: -. N:r 5-9 75X55 cm.

Ouppf. à M. 5: -. Leipzig, R. Voigtländer.

;
P.
or

målning av M. Roman, 6) Venezia efter målning av P. von
Ravenstein, 7) Rådhuset i Bremen efter målning av Kall-
morgen, B) Gendarmenmarkt i Berlin efter en målning av
P. Skarbina, 9) Bodensjön med Zeppelins luftskepp efter
målning av Zeno Diemer.

391. Voigtländer, Verklighetsbilder. Konstnärliga litogra-
fier efter fotografier. 707X76 cm. Ouppf. à M. 5: -.
Leipzig, R. Voigtländer.
1) Masugn i Mpororolandet (Kilimandjarosteppe!), 2)

Smeder i Angolalandet (Kilimandjarosteppen), 3) Ståìverk
i Essen.

392. '\(/ünsche, 4., D:r, Land och folk. Konstnärligt ut-
förda geografiska väggtavlor., 110\80 cm. Ouppf.
à M. 6: -. Text härtill 28 häft. stor 8:o ung. 450 sid.
M. 15: -. Dresden, Leutert & Schneidewind.
Ser. I. Kolonialbilder. 1) Hamnen vid Dar-es-Salam,

Östafrika, 2) Stäpp vid \Øindhoek, Sydvästafrika, 3) Ka-
merunbergen, Guirea, 4) Marknad vid lagun i Togo, Gui-



55

395. Lehmann, Folktgper. 88X66 cm. Ouppf. à M. 2: -.
Leipzig, 1ù(/achsmuth.

7) Sioux-indian.

396, Meinhold, De fem människoraserna. 91\65 cm.
Ouppf. M. 1:90. Dresden, C. C. Meinhold & Söhne.

XII. Etnografiska bilder.

393. Heger, Fr., Heiderich, F', o. Beck, Fr., Människo-

rastgper. 4 tavlor. 100\72 cm. Ouppf. tillsammans

M. 17: -. \üien, Edw. Hölzel.
I. Asien: Tscherkess, perser, hindu, singhales, tamul

amer, indianer, eldsländare, australneger, maori, papua
(Nya Guinea) och inföding fr. Fidjiöarna.

394. Heger, F., o. Beck, Fr., Europeiska folktgper. 100X72
cm. Ouppf. tillsammans M. 17: -. \(/ien, Edw. Hölzel.

Tavl. L Basker, portugis, spanior, fransmän och ita-
lienare.

Tavl. II. Irländare, skotte, engelsman, svensk, hollän-
dare och tyskar.

Tavl. IIi. Tsjecþ slovak, polack, ryssar, montenegrin och
bulgar."Tavl. IV. Lapp, finne, magyar' rumänier; albanes, grek,
rumänisk jude och zigenare'

d
I
I
Ij

I
I
'I

I
Ii



D. Biologi.

L Anatomi och patologi.

ss:. vauis, 
"-',, 

i"rÏ'iÏrT;r, undera. om rusdrsc-

kerna. 7 modeller i gips: Frisk lever, Skrumplever,

Friskt hjärta, Fetthjärta, Frisk njure, Skrumpnjure och

Fettnjure. Pris pr sats i låda, med beskrivoing Kr'
30: -. Sthlm, Fr. Svanström.

398. IØallis, Curt, Prof., Prep. för undent' om rusdrgc-

kerna. 7 modeller i papiermaché. Samma som föreg'

Pris pr sats i låda med beskrivning Kr. 50: -' Sthlm,

Fr. Svanström.

b. Anatomiska och patologiskaväggtavlor o' kartonger'

399. Dybdahl, P., Anatomiska oäggtattlor' 13 tavlor med

te*i. 76\60 cm. Ouppf. tilliammans Kr' 10: -'
Trondhjem, A. Brun.
1 o. 2) Människans ben och leder, 3o. 4) Muskler,

Hjärta ochs)

10) )
organen, 13)

400. Baur, 4., D:r, o. Fischer, 8., Anatomiskt-hggíeniskt

aäggtøoehterk 88X66 cm. Ouppf. à M' 1:40' Leip-

zig, 'Wachsmuth.

Ser. I. Anatomiskq tanlor.

9. Sinnesorgan.
Ser. II. Förstø hjälpen Qíd olgcksfall.

3, Armbrott.

401. Fiedler, 4., D:r, o. Hoelemann, E., D:r, Anatomi'
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ska oäggtaolor. 70X93 cm. Text 28 sid. Ouppf' till-
sammans M. 10: -. Dresden, C' C. Meinhold & Söhne.

4) Bröst- och bukhålornas främre organ.

402, Good, John, Prof., o. Turner, \(I. Prof., Anatomi-
ska aäggtáolor. 108N130 cm. Edinburg, \(/. & A. K.

Johnston.
1) Skelett, senor, muskler och cirkulationsorgan, 2)

Respiiations- och digestionsorgan' hjärna, ryggmärg och
nervsystem samt sinnesorgan.

403. Gumpert, Anatomíska aäggtaalor, N:r 1 o. 2 52X123
cm. N:r 3-6 68)(91 cm. Uppf. på väv med text 29

sid. Kr. 16: -. Gbg, N. J. Gumpert.
1) Skelett, 2) Muskler, 3) Bröst' och bukhålorna öpp-

nade,'4) Bröst- och bukhålornas främre och 5) dess bakre
organ, 6) Sinnesorgan.

404. Jesserr, E., D:r, o. Stehle, 8., D:r, Frískø och sjuka
tänder. 80X95 cm. O"ppf. Kr. 6: -. Strassburg,

L. Beust. (Sthlm, Svanström & Co.)

405. Klika, J., Schematisk framställning af människokrop-

pen. 65191 cm. Text 28 sid' Ouppf. tillsammans
M. 5: -. Dresden, C. C. Meinhold & Söhne.

1) Skelett och muskler, 2) Matsmältningsorgan, 3)
Blodomloppsorgan, 4) Nervsystem och sinnesorgan.

406. Lenhardtsson, 4., Dzr, Tänderna och deras øård.

50X66 cm. Ouppf. Sthlm, Bonnier.

407. Lindmann, C. A. M.r Proi., Anatomíska oäggtaolor.

84X109'cm.. Ouppf. à Kr.2z-' Uppf' på väv Kr'
4:--. Sthlm 1906-08, Norstedt & Söner.
1) Människans hjärna och ryggmþrg, 2) Ogats inre

byggáad, Hjärnbarkens funktionei,-3) Õrãts inre byggnad'

408. Stern, Gustav, Människokroppen. Hopvikbara kar-
tongmodeller i naturliga färger mqd förklaringar av

D:r N, A. Nilsson. 55X167 cm. (kroppsstorlek). Uppf-
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å stor pappkartong med klotkanter. Kr.28l' -. Gbg,
N. P. Perssons förl. G, Stern.
(Fem planscher visande musklerna på kroppens fram-
och rygg-sida, inälvorna, blodomloppet och nervsyste-
met.)

409. \(Iallis, Curt, Prof., D:r, Åttu åskådningstaolor för
underuisningen om rusdrgcket'naè natur och t,erkníngar.
63\95 cm. Uppf. på järnkardus med bandkanter, pr serie
Kr. 5: -. Text härtill 20 sid. 8:o. Sthlm, Svanström & Co.

470. !üiderström, K., Med. D*, De kainnlíga underlívs-
erganen, deras förrättningar, och vård. 66\88 cm.

Uppf. på väv, tillsammans Kr. 14: -. Text härtill -
Kvinnohygien - 78 sid. Kr. 1: -. Sthlm, Norstedt
& Söner.
1) Äggstock, ägg och spermaceller,2) Bäckenorganen,

3) Livmodern, 4) Fostrets ulveckling ur ägget.

il. Zoologi.

a. Preparat.
477. Törning & Hansen, Zoologiskapreparat till skolbruk.

1-5 verkliga djur i sprit, 6-11 torkade djur, mellan
ett plant och ett kupigt glas. Kbhvn 1909, Törning
& Hansen.

1) Huggorm. 20\20 cm. Kr. 8: -.
2) Sandödla. 72\12 cll";'. Kr. 3.25.
4) Skorpion. 8\8 cm. Kr. 2: -.
5) Dynt. 8X8 cm. Kr. 3: -.
6) Skalbagge, söndertagen för att visa leddjurens kropps-

delar.
7) Bi, utveckl. prep. med vise, drönare och arbetsbi samt

ägg, larver och puppor. Vaxkaka med vanliga och
viseceller. 20X20 cm, Kr. 5: -.

8) Trollslända, utveckl. prep. 20N20 cm. Kr. 5: 50.

9) Nässelfjäril, utveckl. prep. 20X20 cm. Kr. 4:50.

59

10) Silkesfjäril, utveckl. prep. 20\.20 cm. Kr. 4: 50.

11) Ollonborre, utveckl. prep. 20\20 cm. Kr. 4: 50.

b. Zoologiska väggtavlor.

472. Andersson, L. G., Søeríges allmänna, ngttigare fåg-
lar. 86\73 cm. Uppf. på papp Kr. 8: -. Sthlm,
C. E. Fritze.

Taø\. l. Tättingar.
Taol. 2. Partåiga, skärrfåglar, rovfåglar och vadare.

413. Andersen, P., o. Balslevrllil., Insektstaalor. 100)(73
cm. Ouppf. à Kr. 2: -. Uppf. på väv à Kr. 4: 50.

Sthlm 1905-06, Norstedt & Söner.
1) Skalbaggar, 2) Rätvingar och sländor, 3) Steklar,

4) Halvvingar, 5) Fjärilar, 6) Tvåvingar och nätvingar.

414. Bang, T., Djurbilder. 100N73 cm. Ouppf. à Kr.
2:-. Kbhvn, Det Nordiske Forlag.
1) Gård och trädgård, 2) Fältet,3) Skogen,4) Vid in-

sjön, 5) Vid havsstranden.

475. Dybdahl, P., Zoologiska odggtavlor. 73180 cm,
64 tavlor i portfölj à Kr. 1: 20. Trondhjem, A. Brun.

Skelett av lejon och
och insekt-

och
näb

27-29)
hos en

Sparv- och

av orm
krokodil, Ormar,

hos en
fiskar

och två-
vrngar, och

l.
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svampdjur och urdjur, 63) Nässeldjur, 64) Leddjurens inre
byggnad.

416. Eckardt, Naturhistoriska aìiggtaulor' 99/.72 cm'

Ouppf. med text à M. 2: 40. \(/ien, E' Hölzel'

4) Svinet, 6) Höns.

477. Engleder, Fr., o. Matzdorff' C'r Väggtavlor för na-

turhistorisk undervisning. 105f80 cm, Ouppf' à M'

7:20. Text härtill 80 sid. stor 8:o' Kart' M' -: 75'

Essling
Ser. L 10) Rådjur, 12) Elefan-t'

fZ¡ V'f.tJ 2?) S^ö-tvattensfiskar' 31)

Há"", Si¡' Sångfåglar och kungs-
ii"Ul., Sá;) or oòh vatteninsekter'

naturaabildningar. 73X75 cm' Ouppf'

19: -. \(¡ien, K. K. Hov- und Staats-

6\

427. Jung, Koch o. Quentell, Nga oäggtaalor för under-
aisníng i naturhistoria. Fint färgtryck på mattsvart
bakgrund. 100t75 cm. Ouppf. à M. 3: 50. Text
VI + 38 sid. stor 8:o. Häft. M. 1: 50. Darmstadt 1911,

Fromman & Morian.
Ser.l. Zoologi. 10) Korsspindel, 17) Kålfjäril,20) S'ðt-

vattenspolyp, 22) Karp, 35) Katthaj (Scylliorhinus canicula)'

422. Lehmann & Leutemann, Zoologisk atlos. 88X66
cm. Ouppf. à M. 1:40. Leipzig, \üachsmuth.

84) Sötvattenspolyp.

423. Lehmann & Brass, Zootomíska väggtattlor. 88X65
cm. Ouppf. à M. -:80. Leipzig, \üachsmuth.
7) Matsmältningsorgan, a) en köttätares, b) en växt-

ätares, c) en fröätares,

424. Matzdorff, C., Prof., Djurkroppens bgggnad. Vägg-
tavlor i jämförande djur-morfologi och anatomi.
723X92 cm. Ouppf. à M. 4: -. Esslingen, Schreiber.
1) Fågelnäbbar, 2) Däggdjurskallar.

425. Matzdorff, C., Prof., Djurens leanadsförhållanden och

bon. Ökologisk-ethologiska väggtavlor. 723\92 cn:^'

Ouppf. à M. 4: -. Esslingen, Schreiber.
blad och
lavar och
Levnads-

och vävda
unna bon.

418. Fotografska
tills. Ö. Kr.
druckerei.

Ser. I. 1) Kamel, 2) Elefant, 3) Giraff, 4) Kondor' 5)

Noshörning, 6) Sä1.

Ser. II. 7) Varg,8) Hyena, g) Lejon,10) Tiger, 11) Pan-

ter, 12) Bjärn'
Ser. III. 13) Tjur, 14) Ko, 15) Oxe, 16) Get, 17) Häst'

18) Äsna'
Ser. IV. 19) Schimpans, 20) Antilop,2l) Ren, 22\ Larna'

23) Zel>ra, 24) Känguruh'

41g. ÉIartinger, Väggtavlor för den naturhistoriska un-

dervisningen. l. Zoologi. 64\84 cm' Ouppf' à M'

1: 60' \(/ien, Carl Gerold.
7) Fårhund och bulldogg, 23) Gems och stenbock'

38) Berguv med unge'

420. Haecker, V., o. Mülbergerdel' M', Vtiggtaalor till
den allm. biologien' 102N140 cm' Ouppf' à M' 6: -'
Berlin, Th. Fischer & C.

Ser. A. 1) Sþddsfärg hos insekter'

Ser. B. 1) Befruktning hos sjôborrar'

Ser, C. ' 2) Mendelska arvlagarna.
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426. Meinhold, Väggtaolor för underuisning i zoologi elter
konstnärl. originalakvareller. 91X65 cm. Ouppf. à

M. 1:30. Dresden, Meinhold & Söhne.

1 b)

anlig b)
Ekorre,

musslor, 107) Sjöhästar, flundror och rockor,
109) Råkor, 110) Mesar.och kråka,

427. Meinhold-Pascal, Biologrska karaktärsbilder från de

lägrc djurens lia. Elter original-akvareller. 65X91 cm.

Ouppf. à M. 1:30. Dresden, Meinhold & Söhne.
1)

1

428. Schiffel & Fiedler, Zoologiska taalor. 88X66 cm.

Ouppf. à M. 1:40. Leipzig, \(Iachsmuth.
1 o. 2) Mage af idisslare, 3) Hälgångare, 4) Tågångare,

5) Rörelsevinklarna i djurens extremiteter.

429. Schmeil, O., Prof., D:r, Väggtavlor för undervis-
ningen i zoologí. Konstnärliga litografier. 160X115
cm. Ouppf. à M. 4:80. Uppf. på väv¡ med öglor,
à M, 6:80. Text: Lehrbuch der Zoologi, 28:de uppl.,
536 sid. Inb. M. 7: -. Leipzig, Quelle & Meyer.
1) Dromedarer vid randen av en oas; 2) Vildsvin i

19) Rådjur, 20) Infusorier, 21) Amöba.

430. Schreiber, Stora väggtavlor Lill däggdjurens naturø.l-
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historia. 80\95 cm. (Tavl. 7-72, 19-24 och 25-30.)
2:dra uppl. Esslingen 1866, Schreiber.

437, Schreiber, Nya väggtavlor över havs- och insjöfskar.
4 tavlor - 50X56 cm., uppf. på papp - inneh. 170
i finaste färgtryck utförda avbildningar. Tillsammans
M. 5: -. Text av D:r Plehn, 194 sid. stor 8:o. M,
1:50. Esslingen, Schreiber.

432. Schröder & Kull, Biologiska oäggtaalor till läran om
djuren. 86X106 cm. Ouppf. à M. 2:50. Berlin, Paul
Parey.
51) Orang-Utang, 52) Strimmig och fläckig hyena, 53)

Landbjörn och isbjörn, 54) Utter, 55) Sä1.

433. Stein, G., Hopaikbhra kartongbilder i naturliga fär-
ger med text och förkl. av Lektorn D:r N. A. Vinge
och D:r A, Schwartz. N:r 1-4 och 6-8. 20\27 cm.
N:r 5, 15X24 cm. Inb. pr kartong Kr.2t-. Gbg,
N. P. Perssons för|., G. Stern.
1) Hästen, 2) Kon, 3) Hunden, 4) Svinet och 5) Du-

van med vardera 5 bilder, 6) Grodan med 7 och 7) Biet
med 8 bilder samt Hästens framtänder med 29 och hovar
med 14 bilder.

434. Stålhammãr, Hj, Honungsóief. Dess inre och yttre
kroppsdelar och levnadssätt. 2 tavlor - 60\78 cm,

- med 53 kol. bilder. Gbg, Th. Grube & Co.

435. Sundstriim, C. R., Soerþes anoändbarare fskar.
83\71 cm. Uppf., på papp Kr. 6:50. Sthlm, C. E.
Fritze,

436. Valistus, Zoologíska oäggtavlor. 91\66 cm. Ouppf.

+-s) rit-
,'ìrï"¿*::
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ru. Botanik.
437. Andersson, N. J., Väggtavlor fðr åskådn.-underv. i

botanik. 53\75 cm. Ouppf. Sthlm 1861-62, tr. hos

J. & A. Riis.
1) Vårlök, 2) Gullviva, 3) Smörranunkel, 4) Sälg, 5)

Prästkrage, 6) Lommeört, 7) Smultronört, B) Tuvstarr, 9)
Tjärblomster, 10) Daggkåpa, 1 1) The-vero nica, 72) Vit blind-
nässla, 13) Gökärt, 14) Yxne, 15) Luddlosta, 16) Harsyra,
17) Kummin, 18) Blåbärsbuske, 19) Bjärk, 20) Lönn.

438. Bolin, P., o. Eriksson, J., Våra vanligaste åkerogräs.
58\79 cm. Två tavlor med 30 bilder. Ouppf. tills.
Kr.2z70:-. Uppf. på papp Kr. 3:25. Text 100sid.

. stor B:o. Häft. Kr. -: 90. Sthlm 1903, Norstedt &
Söner.
Tavl. L 1) Penninggräs, 2)

4) Gullkrage, 
" 

5) Prästkrage, 6
Maskros, 9) Akertistel, 10) Blå
HarkåI, 13) Oxtunga, 14) Revig

Tavl. II. 16) Rödklätt, 17) Våtarv, 18) Hampdå, 19)
Snä4måra, 20) Höskallra, 21) Äkervin d,a, 22 ¡ Klöve;rsnãrja,
23) Bergsyra, "24) Pilort, 25) Svinmålla, 26) Kvickrot, 27)
Dårrepe, 28) Akerven, 29) Flyghavre, 30) Råglosta.

439. Dodel, 4., Prof,, Dr, Botanisk-biologisk al1as. Serien
Iris, 7 tavlor i finaste färgtryck. 84X120 cm. Ouppf.
tills. M. 30: -. Esslingen, Schreiber.

440. Engleder, Fr., Väggtavlor för naturhistorisk under-
visning. Del II. Bo\anik. 60\80 cm. Ouppf. à M.

-:80. Esslingen, Schreiber.
3) Skogsfura, 17) Nyponbuske, 19) Lin, odlat, 35)

Körsbärsträd, 37) Vinranka, 45) Bomullsvãxt, 46) Spik-
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klubba och gullviva, 59) Hallonbuske, 61) Svampar, 71)
Kokospalm.

447. Eriksson, Jakob, Prof., D:r, Botaniska øäggtaalor,
57X79 cm. 5 serier. Ouppf. à Kr. 5: -. Uppf. å

papp à Kr. 7:75. Sthlm 1906-09, Norstedt & Söner.
Ser. I. 1) Plommor.r, 2) Apple, 3) Smultron, 4) Gul-

ärt, 5) Morot.
Ser. II. 6) Vårlök, 7) Gullviva, 8) Sälg, 9) Masur-

biörk, 10t Gran.- 
Ser. III. 11) Akers.enap, 12) Akertisteì, 13) Rödpli-

ster, 14) Siensöta, 15t Akta champignon.
Ser. IV. 16) Vete, 17) Råg, 18) Korn, 79) Havre,2})

Potatis.
Ser. V. 21) Sockerbeta, 22) Tuvstarr, 23) Smörranun-

kel, 24) Lingon, 25) Fläckigt nyckelblomster.

442. Esser, P., D;r, Giftoäxter. 55\75 cm. Ouppf. à M.
1:60. Braunschweig, Fr. Vieweg & Sohn.
1) Giftiga svarnpar, 6) Stormhatt, 12) Tibast.

443. Goering-Schmidt, Utlcindska kulturuäxter. 88X66
cm. Ouppf. à M. 2: -. Leipzig, \Øachsmuth.
1) Kaffe, 2) The, 3) Kakao, 4) Bomull, 5) Tobak, 6)

Peppar och gummi, 7) Sockerrör, B) Oliver, 9) Ris, 10)
Oranger och citroner, 11) Kokospalmer, 12) Dadelpalmer.

444. Hartinger, Väggtavlor för den naturhistoriska nnder-
visningen. 84\64 cm. Ouppf. à M. 1: 60. \(/ien, Ge-
rold & Sohn.
il. Botanik. 3 a) Aprikos, b) Röda vinbär, c) Smul-

tron, d) Krusbär, e) Hallon, f) Mandel, 11 a) Tusensköna,
b) Mejram, c) "Salvia, d) Lavendel, e) Kaffe, f) Syrén, g)
Fläder, 12 a) Akervinda, b) Hassel, c) Blåklint, d) Söt-
blomster, e) Dahlia, f) Maskros, g) Kinesisk aster.

445. Hartinger, Väggtaalor för den naturhistoríska under-
aisníngen. 84N64 cm. Ouppf. à M. 1:60. l(/ien,
Gerold & Sohn.
il. Träd. 1) Lind, 11) Silvergran, 21) Körsbärsträd.

446. Jung, Koch o.-Quentell, Nga aäggtaolor för under-
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ilisning i naturhistoria. Fint lärgtryck på mattsvart
bakgrund. 100X75 cm. Ouppf. à M. 3: -. Text
VI + 50 sid. 8:o häft. M. 1: 50. Darmstadt, Fromman
& Morian.
il. Botanik. 1) Gullviva, 10) Råg, 14) Vitplister, 25)

Ormbunk, 44) Lav.

447. Kohl, F. G., Botaníska uäggtatlor. 85N119 cm.

Ouppf. à M. 5: -. Cassel, Gebr. Gotthelft.
1) Svampar, 9) Orchideer, 11) Blombiolog.i.

448. Lindblad, A. M., D:r, Saenska søampar. 85X68 cm.

2 lavlor. Sthlm, Generalst. lit. anstalt.

449. Lindén, John, D:r, o. Masalin, E., Växttaølor. Finl
Îärgtryck på mattsvart bakgrund. 62\85 cm. Uppf.
à F. M. 3:25. (Hela saml. uppf. på papp F. M. 40: -.)H-fors, A.-8. Otava.
1) Smörranunkel, 2) ÅkerkåI,3) Å,kerärt, 4) Blåklocka,

5) Hampdå, 6) Potatisväxt, 7) Maskros, 8) Sälg, 9) Råg,
10) Tall, 11) Stensöta, 12) Björnmossa, 13) Svampar och
lavar, 14) Växternas inre byggnad, 15) Växternas fort-
plantning.

450. Pilling, Prof., o. Müller, \1., Åskådningstaulor för
undera. i botanik. 55\75 cm. Ouppf. à M. 1:30.
Braunschweig, Fr. Vieweg & Sohn.
1) Snödroppe, 4) Gullviva, 5) Lungört, 11) Smultron-

växt.

45I. Potonie, H., Prof., o. Gothan, \(/,, Prof., Vegeta-

tionsbilder från forn- och nutid. Konstnärliga färg-
litografier efter originalmålningar. 123X92 cm. Ouppf.
à M. 4: 50. Esslingen, Schreiber.
1) Lövskog med underflo 3)

Vegetationsbild från Stenkolst u-
rar och torra ställen, 5) Veget

452. Poulsen, V. 4., Botaniska aäggtaølor. 63X48 cm.

Hela saml. uppf. Kr. 7:50. Kbhvn, Bielefeldt.

1-3) Blommornas byggnad, 4) Underjordiska stam-

-u. o"h rötter, 5) Bladfoiä"er, 6) Frukt och ftö, 7) Blom-
.iäll.ringu., 8) Klase och ax, 9) Flockväxternas blommor
och frukter, 10) Korgväxter'
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453. Romell, L,, Saompkarta. 74X108 cm. Ouppf. med

text - 48 sid. - Kr. 1:50. Sthlm 1909' Aftonbladet
och Dagen.

454. Sælan, Th., Prof', o. Blomstedt, Y., Finlands f'ór-

nämsta ätliga och gilliga saampar. 2 tavlor' 100X74
cm. Båda ouppf. med texthäfte - 84 sid. F. M. 7: -.
H-fors 1907, A.-8. Otava.

455. von Schéele, Ngttiga aäxter. 3 häften fint kolor.
planscher. 74\22 cm. i starkt omslag à Kr. 1: -.
Sthlm 1906-07, Norstedt & Söner'

I.
øäxter,
utixter,

Apoteksaäxter,
34 planscher,
22 planscher,

27 planscher, 16 sid. text. ll. Färg-
20-sid. text. III. Foder- och köks-

16 sid. text.

456. Sclrmeil, O., Frof., Väggtaolor för underaisningen i
botanik. 130X110 cm. Ouppf. à M. 4:80. Text:
Lehrbuch der Botanik. 24:de uppl. 520 sid. Inb. M'
7:-. Leipzig, Quelle & Meyer.
1l Vitplister, 21 Tall,3) Blåklocka, 4) Svalört, 5) Vit-

sippa, 6) thampignoner, 7) Sädesrostsvampar, 8) Orm-
bunk, 9) Havstång, 10) Nypon'

457. Schreiber, Stora kol. aäggtaalor för underaísning i
naturhistoria. 95X80 cm. Esslingen, Schreiber.

VIII. De aíktigaste handelsaäxterna. 3 tavlor uppf. på

väv, i portfölj M. 8: -. Text 34 sid. 4:o' M. -: 60'
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likor, 331 Kryddpeppar, 34) Mandel, 35) Akasia, 36) In-
digo.

458. !ü'arming, E., Prof., o. Balslev, \úlL, Botaníska aiìgg-
taulor. 101\73 cm. Ouppf. à Kr. 2: -. Uppf. på
väv à Kr. 4: 50. Sthlm 1903-06, Norstedt & Söner.

449. Zippel, H., o. Thomé, O. \ùtr., D:r, tJtkindska kul-
turoäxter. 50\70 cm. Ouppf. à M. 1:30. Braun-
schweig, Vieweg & Sohn.

- Sç1. I. 1) Bomull, 2) Virg. tobak, 5) Kakao, 6) Soc-
kerrör.

Ser. II. 1) Cycas palm, 2) Dadelpalm, 11) Banan.
Ser. III. 10) Astragalus creticus, 12) Ind. mangoträd.

E. FYsik och kemi.

I FYsiska aPParater'

460. Bergvalls Åskådningsmateriell Í'ór undervisningen i
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467. Hasselblads Skolskioptikon N:r 31 e med objektiv
N:r 4, i färvaringslåda, Kr.75:-.

Melalampa 1 (spritglödlampa för högtryck) 150 normal-
ljus, komplett Kr. 18: -.

Spritglödljuslampan Meta II. Kr. 27:-.
Båglampan Monopol med motstånd. Kr. 50: -.
Bildhållqre N:r 128. (Ny konstruktion.) Kr.3:-.
Bildhå.llaren "Eclipse". Kr. 10: 50.

En serie geogr. skioptikonbilder från Søealand. - 50 bil-
der med text Kr. 45: -. Föruaringslåda härtill Kr.
2:25.

462. Hulthén, Optiska och elektriska apparater.

463. 'lü(/eitzman, Fgsikalisk apparatsamling, Kr. 700: -.

il. Fysikaliska planscher.
464. Bergh, Gust., Väggtavlor till elektricítetsläran. 2 se-

rier. 103\79 cm. Uppf. på papp Kr. 10: -. Sthlm,
Fr. Svanström & Co.

Ser. L 1) Elektr. ringklocka, 2) Morses skrivtelegraf,
3) Induktionsapparater, 4) Belltelefon och mikrofon, 5)
Magnetiska och elektriska kraftfält, 6) Kraftlinjefält och
strömschema fär dynamo, 7) Schema för elektrisk kraft-
överföring, 8) Elektrisk spårvagn; 9) Elektrisk belysning,
10) Elektriska mätinstrument.

465. Eschner, M,, Teknologiska otiggtaalor. Leipzig, F. E.

\üachsmuth.
15) Oceanångare, 726X66 cm. Ouppf. M. 2:-. 33)

Elektrisk s 127 cl:-:'. Ouppf. M. 2:80. 34)
Luftskepp, 88X66 cm. Ouppf. M. 2: -.35) Flytdoc m. Ouppf. M. 1:40.

466. Fairnbairn, A., Fgsikaliska oäggtavlor. 108\130 cm.
Edinburg, \(/. & A. K. Johnston.
1) Kroppars jämnvikt m. m., 2). Hydrostatiska appa-

rater, 3) Hydrauliska maskiner, 4) Angpannor och ång-
maskiner.

L

467. Hromadko, F., Prof., Fgsikaliska aäggtat-'lor. 80X60
cm. Ouppf. i portfölj Kr. 15: -. Sthlm, A. Bonnier.
1-2)

vâgen, 4)
kommun.
Tryckpum
läran om
Skrivtelegraf efter Morse.

468. Meinhold, Fgsikaliska øäggtavlor. 91)(62 cm. Ouppf'
à M. 1: 10. Text av Krüger, 140 sid. 8:o. Kart. M.
1:50. Dresden, Meinhold & Söhne.
8) Sug- och tryckpumpar samt.brandsprutor, 13) Mor-

s"" .lekt.o-agnetiska telegraf, 15) Bells t lefon. Orgel-
PiPo''
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470.

471.

F. Matematik.
I. Räkneapparater m. m.'

Räknetaola för inlärandet av decimalsystemet m' m

Kultråd med 20 stora kulor.

G. Materiell för övningsämnen.

I. Teckning och linearritning.
475. Alander, J., Lärobok i linearteckning. 24 sid. text

och 25 ritn., stor 8:o, kart. Kr. -:70. Sthlm, C. E.

Fritze.

476. Berg, Hjalmar, Vdggtattlor för línearritning. Femton
tavlor - 75\50 cm. - uppf. På papp med 19 sid.

text, tills. Kr. 6: 75. Sthlm, Svanström & Co.

477. Bergvall, M., Ritkursen "Soea". Ser. I. 10 häft à

72 öre. Ser. II. 11 kolor. häft. à 18 öre. Sthlm, M.

Bergvall.

478. Blohmé & flolmgren, Rítböcker. Ser. I. 8 häft. à

15 och 3 häft. à 20 öre. Ser. II' 4 kolor' häft. à 18

öre. Arlöv, Skriv- & Ritboks-4.-8.

479. Blomstedt, Yrjö, o. Kohonen, A., Teckningsunder-

uisningen i Finlands seminarier och folkskolor. 34 tavl.
78/.27 crn., med text Kr. 3:50' H-fors, A.-8. Otava.

480. Delarue, I'Art du dessin (De bildande konsterna.)

Tre band - 24X15 cm. - med vardera 24 skizzl¡lad'.

Kart. à Fr. 4:50. Paris, Francois Delarue.

il. Hubert: Landskapsskizzer'
\/I. Grobon /rêres.' Blommor och frukter.
XL C¿rof.' Ornament.

481. MagnussonrE,.rTeckningskurser. Tre häften à 24 sid.

à 20 öre. Sthlm, C. E. Fritze.

482. Segerborg, K. H, Axelsgstemet. Sthlm, P. A. Nor-
stedt & Söner.

lhre, Talbilder för den första räkneundervisnìngen,

3 tavlor i färger, 108t27 cm. Uppf. på papp, tills'
Kr. 4:50. Sthlm, F. Svanström & Co.

il. Väggtavlor.
472. Carlsson, J. G., MeÞisk totalbild. t27\741 cm,

Uppf. på väv Kr. 9: -. Sthlm, Svanström & Co'

473. Lindeberg, K., D:r, Søeriges mått' øikter och mgnt'

126)(168 cm. 3:dje uppl' Uppf. på väv Kr' 10: -'
Text 24 sid. Sthlm 1906, Norstedt & Söner.

474, Lyt(kens, Ivar, D:r, Metriska sgstemet. 105\106 cm'

Uppf. på väv Kr. 6: -. Text 16 sid. Lund, C' V' K'
Gleerup.
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l. Metod¡k,2 häft' stor 8:o' 64 + 58 sid' à Kr' -: 75'

ä. 
'i""t 

ntng,kurser, 5 h:àft' 24X24 cm' à 20 sid' N:r 1

o. 2 à 3i öre och N:r 3-5 à 40 öre'

483. Segerborg, K' H', Nya teckningskurser' 21X26 cm'

Sthlm, Norstedt & Siiner'

I. Fijr småskolor och Kindergarten' Två 24-sidiga häf-

ten à 20 öre'
U. För folkskolor och flickskolor' Fem 32-sidiga häft'

à 20 öre.

484. Verner,. C', Penselteckning' Tre hä{t' à 9 blad och

8 textsidor à 50 öre' Sthlm' Fritze'

It' Bokföring'

485. Blohmé, E', o' Holmgren' L' E''^Affärsskriaelser'

2 häft. à 15 öre' ArlAv'-Stttiv- och Ritboks- A'-B'

486. lù(/allquist, A., Folkskolans lärobok i boklöring' At-

löv, Skriv- och Ritboks-A'-B'
I. Úppgift"' och bokf' 48 sid' 30 öre'

II. Linjebok' 48 sid' 15 öre'

il. Trädgårdsskötsel'

487. Normalritníngar tíII folkskoleträdgårdar' 23)(33 cm'

38 sid. Häft' Kr' 3' -' Sthl- 1890' Norstedt & Söner'

IV. slöjd.

488. Schubert, Babette, Sex åskådn"t"Yl:t föt handar'

betsundet'ttisníngen' iilt"' tt't' tlt -' München' Piloty

& Loehle.

489. Hallén, tl', Göteborgs folkskolors modellserier' Gbg'

tr. hos \(/' Zachrissôn'

l. Trästöjd, grundserien' 24 sið"' häft' 50 ¿ire'

[' " "' och forsättníngsserien' 60 sid''

häft. Kr. 1: -'
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ilI. Sistnämnda bok inbunden Kr. 1:50.

N. Metallslöjd, grundseríen. 20 sid., häft. 25 öre.

4g0. Lundin, Hulda, Väggplanscher för underu. i koinnlig
slöjd. Sthlm' C. E, Fritze.

Ser. I. 58X75 cm' (N:r 1 o. 2),87X67 (N:r 3-5). Uppf'
på papp, tills' Kr. 6: 25.

1) En slät strumpa (Stickning), 2) Intagning på en

randig strumpa (Stickning), 3 o. 4) Stoppning, 5) Lappning.

Ser. II. 87f68 cm. Uppf. på papp, tills. Kr. 3:75.

1 o. 2) Mått-tagning, 3) Klädningsmönster.

Ser III. 60\75 cm. Uppf. på papp, tills. Kr. 2:50.

1) Riktig kroppsställning, 2) Oriktig kroppsställning'

4g1. Lundin, Hulda, Handledning i metodisk undentísníng

i kuinnlíg slöjd. 144 sid. B:o' Kart' Kr. 2: -. Sthlm

7907, C. E. Fritze.

4g2. Salomon, Otto, Nordendahl, C., o. Hallén, H.,
Handledning í pedagogisk snickerislöjd. 98 sid. 8:o.

Inb. Kr. 1:25. Sthlm 1904, Beijers Bokförl.-4.-8.

. V. Huslig ekonomi.
493, Nilsson, Sofi, Hushållningslärans första grunder' 72

sid. liten 8:o. Kart. -:35. Sthlm 1904, C. E. Fritze.

494. Nilsson, Sofi, Födoämnenas kemiska sammansättning.

63X91 cm. Uppf. på papp Kr. 3: -. Sthlm, C. E.

Frilze.

495. Nilsson, Sofi, Gäddan (Dess inre delar') 74XSS

cm. Uppf. på papp Kr. 3: -. Sthlm, C. E. Fritze'

496. Nilsson, Sofi, Parasíter í kött och fläsk. 77)(104 cm'
Uppf. på väv Kr. 3: -. Sthlm, C. E. Fritze.

497. Nilsson, Sofi, .Sfyc&ning aa slaktdjur. 65\47 cm.

Uppf. på papp, tills. Kr. 4: -. Sthlm, C. E. Fritze.
1) Oxe, 2) Kalv,3) Får, 4) Svin.
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498.' Norstedt) Vììggtaølor i huslig ekonomí. 95X64 cm'

Uppf. på papp à Kr. 5: -. Sthlm 1901-02, Norstedt
& Säner.

' 7-2) Oxen, 3) Kalven, 4) Svinet.

4gg. Schager, Ingeborg, SEckníng ør, slaktdj.ur, Fyra

färglagda väggtavlor. 64\45 cm' Uppf. på papp'

tiìls. Kr. 4: -. Sthlm 1909, Norstedt & Söner.
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